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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. február 16-án 17 órakor megtartott ülésén.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal

Jelen voltak:
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester,



Toldi Zsolt jegyző,

Fekete Antal, Bakai István, Gémes Mihályné, Gulyás János József, Tanácsné Oroszi Melinda, Kis Illés képviselők.

Versegi László a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. képviseletében

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 6 fő képviselőből az ülésen 6 fő megjelent, így a polgármesterrel jelen van 7 fő.

Javasolta, hogy a meghívóban szereplő napirend megtárgyalása után 8. napirendi pontként tárgyalják meg a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodás elfogadására vonatkozó előterjesztést, mely napirend tárgyalásánál az ülésen részt vesz a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. képviselője, Versegi László úr.
N A P I R E N D
1. Előterjesztés Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatainak tárgyában.

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

2. Előterjesztés Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendelete megalkotására.

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

3. Előterjesztés Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelete felülvizsgálatára.

Előadó: Toldi Zsolt jegyző

4. Előterjesztés Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi iparűzési adóról szóló 4/2010.(II.16.) önkormányzati rendelete módosítására

Előadó: Toldi Zsolt jegyző

5. Előterjesztés Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének a vállalkozók


kommunális adójáról szóló 14/2008.(XI.13.) rendelete módosítására 


Előadó: Toldi Zsolt jegyző

6. A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező kiemelt célok 


meghatározása.


Előadó: Toldi Zsolt jegyző

7. Egyéb kérdések

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett, a polgármester kérte, hogy a kiegészített napirend elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.
10/2011. Önk.

Megtárgyalandó napirend

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a meghívóban szereplő napirendet azzal fogadja el, hogy 8. napirendi pontként megtárgyalja a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodás elfogadására vonatkozó előterjesztést.




Határidő: azonnal



Felelős: Képviselő-testület

1. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló előterjesztést, amelyet a képviselő-testület kézhez kapott.

Kérte az előterjesztést fogadják el.

A képviselő-testület észrevételt nem tett, a polgármester kérte elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a képviselő-testület meghozta a következő határozatot.

11/2011. Önk.

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása







H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló előterjesztést.



Határidő: azonnal



Felelős: Képviselő-testület

2. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a 2011. évi költségvetésre vonatkozó előterjesztést és rendelet tervezetet megkapták, kérte mondják el véleményüket, észrevételeiket.
Fekete Antal képviselő úgy látja, nagyjából ugyanaz a helyzet, mint a tavalyi évben volt, ezt a 28 milliós forráshiány is mutatja. Kérdés, hogy az ÖNHIKI-s pályázaton milyen feltételeknek kell megfelelnie a településnek.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, a bevételi és kiadási főösszegek valamelyest kevesebbek, mint azok az elmúlt évben voltak, elsősorban a játszótér pályázat miatt, amely a tavalyi évben befejeződött.
Ismertette a fő számokat az elmúlt évihez viszonyítva. Az elmúlt évről maradt fizetési kötelezettsége az önkormányzatnak az intézményi társulás után, a tavalyi költségvetési rendeletben szereplő előirányzatból megközelítőleg 7 millió forint, azonban a konkrét összeget majd elszámolás után lehet tudni, minden valószínűség szerint kevesebb lesz.
Emelkedett a társadalmi és szoc. pol. juttatások tervezett összege, mivel az ápolási díj összege növekedett, és bérpótló juttatásra tervezett összeg is nagyobb. 

Támogatás a polgárőrség részére, a tűzoltóság és a polgári védelem részére van tervezve. A kistérségi társulásban ellátott feladatok után fizetendő hozzájárulás a tavalyihoz képest kismértékű növekedést mutat.

Gulyás János József képviselő kérdése: a személyi juttatásokba mik tartoznak bele. Amikor az iskola, óvoda juttatásait tárgyalták, voltak különböző pótlékok, egységes-e ez és hogyan van kalkulálva?

Toldi Zsolt jegyző elmondta, a dolgozók a köztisztviselői, a közalkalmazotti törvény és a munka törvénykönyve alapján kapják fizetésüket.  Az illetmény alap évek óta nem változott a köztisztviselők esetében, és a közalkalmazottaknál sem volt növekmény. Semmi plusz illetmény eltérés nincs, egyedül a caffetéria ellátás az, amely a köztisztviselők esetében kötelezően adandó ellátás, a többi dolgozónak ilyen juttatás nem került tervezésre. A caffetéria éves összege a törvényben meghatározott legkisebb mértékben van megállapítva. Vannak jubiláló dolgozók is, akiknek ezen összeget ki kell fizetni.
Gulyás János József képviselő kérdése ki a köztisztviselő és ki a közalkalmazott? Különbség van téve a dolgozók között?

Toldi Zsolt jegyző elmondta, köztisztviselő 5 fő ebből 3 fő főállású, 1 fő 6 órás alkalmazott, továbbá a jegyző, valamint caffetéria juttatásban részesül a polgármester is. Közalkalmazott a konyhán dolgozó 4 fő, az 1 fő karbantartó a hivatalban és a művelődési házban dolgozó közművelődési szakember.  

A hivatalon belül is van különbség, hiszen csak a köztisztviselők és a polgármester kap étkezési hozzájárulást, ezt a köztisztviselői törvény és a polgármesterre vonatkozó jogszabály teszi kötelezővé. 
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester kérte, hogy aki a költségvetés tervezetét elfogadja, kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta és megalkotta 

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2/2011. (II. 17.) önkormányzati rendelete 

Gátér Község Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés c) pontjában, valamint az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. tv. (továbbiakban: Áht.) 65. §-ában és a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. tv-ben foglalt feladatkörében eljárva Gátér Község Önkormányzatának 2011. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja.

1. §

A rendelet hatálya kiterjed Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületére, bizottságaira, valamint Polgármesteri Hivatalára.

1. Költségvetés címrendje és fő összegei

2. §

(1) A Képviselőtestület a költségvetési címrendet 2011. évre a következők szerint határozza meg: 

	Cím- szám
	Neve
	Neve

	1.
	Polgármesteri Hivatal
	Polgármesteri Hivatal (Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv – közhatalmi szerv) 


1.  Az önkormányzat 2011. évi bevételi és kiadási mérlegét az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009.(XII.19.) Korm. rend. (továbbiakban: Ámr.) 36. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az 1. sz. mellékletben rögzít. Ennek megfelelően:







                     me: ezer Ft



Gazdálkodási bevétel:
                    
85 943 Ft



Költségvetési kiadás:                                 114 438 Ft



Költségvetési hiány összege:                        28 495 Ft



Hiány finanszírozásának módja:



Hitelfelvétel


    

28 495 Ft

(3) A megállapított bevételi főösszeg Ámr. 36. § (1) bek. a) pontja szerinti bevételi forrásonkénti ( főbb jogcím-csoportonkénti) összegét a 2. sz. melléklet tartalmazza.

(4) A megállapított kiadási főösszeget az Ámr. 36. § (1) bek. b) pont szerinti kiemelt előirányzatonként részletezve a 3. sz. melléklet tartalmazza.

(5) Az önkormányzat költségvetési intézményeiben engedélyezett létszámkeretet az 4. sz. melléklet tartalmazza

(6) Az önkormányzat a közfoglalkoztatási program keretében az év során 21 főt rövid időtartamra (2 hónapra napi 4 órában), 2 főt hosszú időtartamra ( 8 hónapra napi 6 órában) tervez foglalkoztatni. 

(7) Az Ámr. 36. § (1) bek. k) pontjában előírt éves várható bevételi és kiadási előirányzat felhasználási ütemtervét az 5. sz. melléklet tartalmazza.

(8) Az önkormányzat helyi rendeletei illetve képviselő-testület határozatai alapján nyújtott kölcsönök lejárat szerinti bontását, valamint a hitelállományt a 6. sz. melléklet részletezi.

(9) Közvetett támogatások mindazok a bevételek, amelyeknek megfizetését az önkormányzat elengedi, vagy mérsékeli.  Az Ámr. 36. § (2) bek-e értelmében az önkormányzat képviselő-testülete által nyújtott közvetett támogatásokat és adó elengedéseket a 7. sz. melléklet tartalmazza. 

(10) Az önkormányzatnak 2011. évben nem jelentkezik kötelezettsége többéves kihatással járó feladatok forrásának biztosítása tekintetében.

(11) Európai Uniós támogatással megvalósult és lezárult fejlesztés 2010. évben az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból falumegújítás - és fejlesztés jogcímen támogatott, 2054371400 azonosítási számú „Gátéri játszótér létrehozása” c. beruházás. 

(12) A többcélú kistérségi társulás keretében ellátott, meghatározott feladatokhoz szükséges saját forrást a képviselőtestület költségvetéséből biztosítja. 2011. évben ezek a következők:

· Kiskunfélegyházi Többcélú kistérségi Társulás tagdíja, 

· általános iskolai intézmény fenntartási feladatok (Általános Iskolai Intézményfenntartói Mikrokörzeti Társulás)

· óvodai intézmény fenntartási feladatok (Óvodai Intézményfenntartó Mikrokörzeti Társulás)  

· logopédiai feladatok,

· gyermekjóléti feladatok,

· házi segítségnyújtás,


· háziorvosi ügyeleti feladatok (Kiskunfélegyházi Központi Háziorvosi Ügyeleti Társulás)

· Homokhátsági Konzorcium tagdíja.

(13) Az év során kiírásra kerülő pályázatokon való részvétellel az Önkormányzat mindent megtesz a fejlesztések saját erejének csökkentése érdekében.

(14)A költségvetés hiányának fedezésére az Önhibáján Kívül Hátrányos Helyzetű Települések részére igényelhető (ÖNHIKI) támogatás kerül megigénylésre. Amennyiben a kapott összeg nem, vagy nem teljes mértékben elegendő a hiány pótlására, a képviselő-testület újratárgyalja a hitelfelvétel módját.
2.  Intézményi gazdálkodás

3. §

(1)A Képviselő-testület döntése értelmében a Polgármesteri Hivatal 2011. évi költségvetési előirányzatai ezen rendeletben meghatározottakhoz képest változhatnak a jóváhagyott bevételi előirányzatain felüli többletbevétel, a felülvizsgált és jóváhagyott előző évi előirányzat-maradvány összegével, továbbá a célfeladatokban megfogalmazott előirányzatok összegével.

(2)A Képviselő-testület feladatváltozás (elhagyás) esetén a kiadási előirányzatot időarányosan csökkenti.

(3)A Polgármesteri Hivatal a dologi kiadások körében megtervezett előirányzaton belül a részelőirányzatokat saját hatáskörben módosíthatja.

(4)A Polgármesteri Hivatalhoz feladat-meghatározással lekerülő pótelőirányzatokról a Polgármester a Képviselő-testületet tájékoztatja. A Képviselő-testület negyedévenként, de legkésőbb a költségvetési szerv számára a költségvetési beszámoló felügyeleti szervhez történő megküldésének külön jogszabályban meghatározott idejéig, december 31-i hatállyal dönt a költségvetési rendeletének módosításáról.

3.  A 2011. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

4. §

Gátér Község Önkormányzata az egységes költségvetést a 2011. évi költségvetési törvény, az Áht., az  Ámr., az SZMSZ, valamint a Képviselő-testület rendeletének megfelelően hajtja végre.

(2) A központi költségvetés javára mutatkozó normatív állami hozzájárulás visszafizetését a pénzmaradvány terhére kell elsősorban teljesíteni lehetőleg a visszafizetési határidőn belül. 

(3) Az önkormányzat költségvetési rendeletében jóváhagyott beruházások, felújítások, áru beszerzés és szolgáltatás lebonyolítása a közbeszerzési törvény, valamint a Képviselő-testület közbeszerzési szabályzatának megfelelően történhet.

2. A képviselő-testület felhatalmazza az Ügyrendi Bizottságot az önkormányzat 2010. évi pénzmaradványának felülvizsgálatára. A pénzmaradvány jóváhagyásáról és a kötelezettségvállalással nem terhelt szabad pénzmaradvány felosztásáról a Képviselő-testület dönt.

4. Záró rendelkezés
5. §
E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2011. január 1. napjától kell alkalmazni.

G á t é r, 2011. február 16.

Jánosiné Gyermán Erzsébet 
sk.





Toldi Zsolt  sk.

       polgármester






    
   jegyző

3. napirend

Toldi Zsolt jegyző elmondta, szükséges az önkormányzat szociális rendeletének felülvizsgálata, mivel a törvényi változások átvezetése a helyi rendeletben is szükséges. A korábbi RÁT elnevezése bérpótló juttatásra módosult. Az ellátás felülvizsgálata is megváltozott, évente felül kell azt vizsgálni. Törvényi változás miatt módosul a rendelet 9.§ (1) bekezdése, továbbá a védelembe vett gyermek esetén a juttatás természetben adandó részének százalékos aránya változott.
Kérte, fogadják el a rendelet tervezetet.

A képviselő-testület a kiadott anyaggal kapcsolatban észrevételt nem tett, a polgármester kérte, hogy aki elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a rendelet tervezetet és megalkotta

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének

3/2011. (II. 17.)  önkormányzati rendelete

a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló

15/2009.(X.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Gátér Község Önkormányzat  Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés a) pontjában, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. (továbbiakban: Törvény) 32. § (3) bekezdésében foglalt feladatkörében eljárva a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 15/2009.(X.29.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A Rendelet 3. § (2) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„3.§ (2) b) bérpótló juttatás,”

2. §

A Rendelet 6. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„6.§ (3) Az időskorúak járadékára, az ápolási díjra, a rendszeres szociális segélyre való jogosultság feltételeit kétévente, bérpótló juttatásra való jogosultság feltételeit évente egyszer felül kell vizsgálni. „

3. §

A Rendelet 9. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„9. § (1) Az Szt. 37. § (1) bekezdés b) - c) pontja szerinti rendszeres szociális segélyre jogosult személy (továbbiakban: jogosult) együttműködésére kijelölt szerve az önkormányzat által foglalkoztatott családgondozó (családsegítő).”

4. §

A Rendelet 9. § (9) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„9. § (9) A Törvény 47. § (2) bekezdésében szabályozott esetben a megállapított rendszeres szociális segély összegéből védelembe vett gyermekenként 20%-ot, de összesen legfeljebb 60 %-ot természetben kell folyósítani.

       A természetbeni ellátások formái: élelmiszer, tankönyv, tüzelő segély, közüzemi díjak, illetve gyermekintézményi térítési díjak térítése.  ”

5. §

E rendelet a kihirdetését követő 1. napon lép hatályba.

G á t é r, 2011. február 16.


Jánosiné Gyermán Erzsébet 
sk.



               Toldi Zsolt sk.


    polgármester





                    jegyző

4. napirend

Toldi Zsolt jegyző elmondta: törvényi módosulás miatt kell módosítani az önkormányzat rendeletét. A törvény az ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenységi körből kivette a piaci, vásározó kiskereskedelmi tevékenységet.
Bakai István képviselő kérdése, a művelődési házban árusító vállalkozók fizettek-e ilyen iparűzési adót? Ennek pótlására érdemes lenne megemelni a bérleti díjat.
Toldi Zsolt jegyző elmondta, igen a bérleti díj mellett fizettek ideiglenes iparűzési adót.

A polgármester kérte, hogy aki a kiadott rendelet tervezettel egyetért, kézfeltartással szavazzon. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és megalkotta

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének

4/2011. (II. 17.) önkormányzati rendelete 

a helyi iparűzési adóról szóló 4/2010.(II.16.)  

önkormányzati rendelet módosításáról

Gátér Község Önkormányzat  Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés d) pontjában, valamint a helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. 1.§ (1) bekezdésében foglalt feladatkörében eljárva a helyi iparűzési adóról szóló 4/2010.(II.16.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. § 

A Rendelet 4. § (2) bekezdése helyébe következő rendelkezés lép:

„4. § (2) Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó mértéke naptári naponként 5000 Ft.” 

2. §

(1) E rendelet a kihirdetését követő 1. napon lép hatályba.

G á t é r, 2011. február 16.

Jánosiné Gyermán Erzsébet sk.





         Toldi Zsolt sk.

 polgármester





          


   jegyző

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a bérleti díjhoz kér javaslatot.

Bakai István képviselő véleménye szerint alkalmanként 3 ezer forintot kérhetnének, és esetleg tovább maradhatnának. 

A polgármester kérte a képviselő-testületet amennyiben a piaci, vásározó tevékenység után fizetendő bérleti díjra vonatkozó javaslattal egyetértenek, kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazat és 1 nem szavazat mellett elfogadta és meghozta a következő határozatot.

12/2011. Önk.

Bérleti díj

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2011. március 1-től a művelődési házban folytatott vásározó, piaci kiskereskedelmi tevékenység bérleti díját óránként 1.000 Ft-ban, de alkalmanként legalább 3 000 Ft-ban határozza meg.

Határidő: 2011. február 16.

Felelős: Képviselő-testület

5. napirend

Toldi Zsolt jegyző elmondta, a helyi adókról szóló törvény vállalkozók kommunális adójára vonatkozó szabályai 2011. január 1-jével hatályukat vesztik, ezért az önkormányzati rendeletet hatályon kívül kell helyezni.

A képviselő-testület észrevételt nem tett, a polgármester kérte, hogy aki a kiadott rendelet tervezetet elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a tervezetet és megalkotta

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének

5/2011. (II. 17.) önkormányzati rendelete 

a vállalkozók kommunális adójáról szóló 14/2008. (XI.13.) 

önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről

Gátér Község Önkormányzat  Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés d) pontjában, valamint a helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. 1. § (1) bekezdésében foglalt feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

1. § 
Hatályát veszti a vállalkozók kommunális adójáról szóló 14/2008. (XI.13.) önkormányzati rendelet. 

2. §

(1) E rendelet a kihirdetését követő 1. napon lép hatályba.

(2) E rendelet 2011.02.28-án hatályát veszti.

G á t é r, 2011. február 16.

 Jánosiné Gyermán Erzsébet
sk.



    

   Toldi Zsolt sk.

        polgármester





   


jegyző

6. napirend

Toldi Zsolt jegyző elmondta, évről-évre visszatérő feladat a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező kiemelt célok megállapítása. 
Az előterjesztést elkészítette, kérte a képviselő-testületet mondják el véleményüket, és fogadják el azt.

A képviselő-testület észrevételt nem tett, a polgármester kérte, hogy aki elfogadja a javaslatot, kézfeltartással szavazzon. Megállapította, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

13/2011.Önk.

A teljesítményértékelés alapját képező kiemelt

célok meghatározása

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat képviselő-testülete a köztisztviselők teljesítményértékelésének alapját képező kiemelt célokként 2011. évre az előterjesztésben szereplő

I.  Átfogó célokat

II. Tevékenységi célokat

III. Funkcionális célokat

IV. Eseti célokat

határozza meg.

Határidő: 2011. február 16.

Felelős: Képviselő-testület

7. napirend

1. Zebra pályázat
Jánosiné Gyermán Erzsébet elmondta, a közlekedésbiztonsági pályázat benyújtásra került, melynek tervezett összege 2,8 mFt.  Ha nyer a pályázat, akkor az önkormányzatnak csak 300 eFt-jába kerül, azonban vannak költségek, amelyeket akkor is ki kell fizetni, ha nem nyer.
Toldi Zsolt jegyző elmondta, ha nem nyer a pályázat, az önkormányzatnak kb. 500-600 e Ft-ba került, hogy a pályázatot beadhatta (tervezés, engedélyezés).
A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

2.  Sportpálya villamosítása 

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a sportpálya villamosítására 2009-ben benyújtott egy pályázatot az önkormányzat. Mivel 2011-ben döntöttek a pályázatokról, ezért a mai árakat kellett figyelembe venni, így azonban a pályázati összeg nem érte el a pályázható minimumot, ezért utasították el. Ezzel kapcsolatban meg fogja keresni Lezsák Sándor országgyűlési képviselőt, hiszen az teljességgel elfogadhatatlan, hogy 2009 novemberében beadott pályázatra 2011. februárban jön a döntés és ilyen indokkal elutasítják.
Tanácsné Oroszi Melinda képviselő kérdése, miért ültek ennyi ideig ezen a pályázaton?

Toldi Zsolt jegyző elmondta, hogy ennek okát nem tudja, de így a pályázatban szereplő pályázati célt sajnos önerőből megvalósítani nem tudják.
A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

3. Falusi turizmus információs portál

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a kistérség működtet egy falusi turizmus információs portált, melyen megtalálható az összes település általános leírása, és szerepelnek a rendezvények is. Ezt megpróbálta rendbe tenni, aktualizálni, egy kicsit bővebb tájékoztatást adni, és fényképeket is feltöltött. Ez pénzbe nem került. Talán életre kap ez a honlap, s remélhetőleg az elolvasottsága növekedni fog.
A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

4. Rendőrkapitányság támogatása

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a Kiskunfélegyházi Rendőrkapitányság eljuttatott az önkormányzathoz egy köszönő levelet, melyben a múlt évben nyújtott támogatásért mondanak köszönetet és kérik, hogy ebben az évben is nyújtson részükre támogatást az önkormányzat.

A költségvetésbe tervezésre került a támogatás a rendőrkapitányságnak.
A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

5. Falugyűlés, közmeghallgatás

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, hogy eleget téve az önkormányzati törvényben foglalt kötelezettségnek az éves falugyűlést, közmeghallgatást meg kell tartani, mely időpontjának a március 21-e (hétfő) 17 órát javasolja.

Napirend: Tájékoztatás az önkormányzat 2010. évi tevékenységéről, a 2011. évi feladatokról, az aktuális kérdésekről.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadta, észrevételt nem tett.

A polgármester kérte, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadták a javaslatot és meghozták a következő határozatot.

14/2011. Önk.

Falugyűlés, közmeghallgatás





H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. március 21-én hétfőn 17 órakor falugyűlést, közmeghallgatást tart.

Helye: Művelődési ház

Napirend:

1. Tájékoztató az Önkormányzat 2010. évi tevékenységéről, a 2011. évi feladatokról.

     Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

2.  Aktuális kérdések

Határidő: 2011. március 21.

Felelős: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

6. Érdekeltségnövelő támogatás

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, hogy ebben az évben is lehetőség van a könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatás igénylésére a közművelődési infrastruktúra technikai, műszaki fejlesztéséhez. Az önrésszel megegyező arányban kapható támogatás. Szükség volna fényképnyomtatóra, DVD lejátszóra és egy új televízióra mivel a meglévő már öreg, elavult. 
A pályázat feltétele, hogy a település e célra fordítható önrésszel rendelkezzen, valamint az önrész meglétéről határozatban kell nyilatkozni. 30 e Ft összegű önrészt terveztek erre a célra, így 60 e Ft elegendő lenne a szükséges eszközök megvásárlására. 
Javasolja, nyújtsák be a támogatási igényt, melynek határideje 2011. március 25.

A képviselő-testület észrevételt nem tett, a polgármester kérte a javaslat elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

15/2011. Önk.

Könyvtári érdekeltségnövelő támogatás

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2011. évi könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatás iránti igényét benyújtja, az önkormányzat a 2011. évi költségvetéséből e célra 30 000 Ft önrészt biztosít.

Határidő: 2011. március 25.

Felelős: Képviselő-testület

7. Játszótéren ivóvíz biztosítása
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, kérdésként merült fel, hogy a tavalyi évben megvalósított játszótérre megoldható lenne-e a víz kivezetése, amely az ivás és kézmosás lehetőségét biztosítaná. Megoldható-e ez az igény?

Toldi Zsolt jegyző elmondta, a művelődési ház előtt van egy kerti csap, ahonnan minden valószínűség szerint elvezethető az ivóvíz. 

Bakai István képviselő kérdése, van-e értelme, használná-e valaki?

Gulyás János József képviselő véleménye szerint szükséges.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, akkor lehet a megvalósításhoz kezdeni, amikor az időjárás engedi.

A képviselő-testület tudomásul vette.

8. napirend
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, novemberben már tárgyaltak arról, hogy a Homokhátsági Regionális Hulladék Kezelési Konzorcium a hulladék feldolgozó telepet tovább fejlesztené. Az összegyűlő hulladékot fel tudnák dolgozni, újrahasznosítani és azt nem kellene a telepen elhelyezni. Ehhez azonban létre kell hozni egy társulást, melyhez a megállapodás elkészült. Meghívtak egy hozzáértő embert, aki a felmerülő kérdésekre a terület ismerőjeként választ tud adni.

Versegi László a Csongrádi Víz és Kommunális Kft. képviselője elmondta: 2012-ben várhatóan bevezetésre kerül a lerakott hulladék után fizetendő adó. A kommunális hulladékot meg fogják adóztatni, és ez természetesen plusz költségként fog jelentkezni, melyet valakinek viselni kell.  Fentiekből következően csökkenteni kell a lerakott kommunális hulladék mennyiségét. A tervezett beruházás eredményeként az összegyűjtött hulladék egy mechanikai, biológiai kezelés után komposztálásra kerül, majd ezt követően annak darálása történik. Súlyban már ez is jelentős csökkenést fog eredményezni, amely befolyásolja a hulladék kezelés jövőbeni árát. Pellettáló elkészítését tervezik a lerakóra. Remélhetőleg végig fog menni a pályázat. Ezt a beruházást természetesen csak pályázatból lehet megvalósítani. A Konzorcium kezdett el pályázni, azonban időközben a jogszabályváltozás miatt csak társulásként tud tovább pályázni, mivel jogi személyiséggel kell, hogy rendelkezzen a támogatást kérő. Mindenképpen társulást kell létrehozni, ebben azonban minden tulajdonosnak részt kell vennie.

Fekete Antal képviselő kérdése Versegi úrhoz, hogy pelletet említett, mire fogják használni – tűzrevalónak?

Versegi László elmondta, igen elsősorban zöldhulladékból lehet előállítani. Egyszer majd el- jut a fejlesztés oda, hogy másféle hulladék is keverhető lesz bele. Az energiahasznosításnak nagy jövője van. Akár önkormányzati intézmény fűtésében is lehet gondolkodni. A fűtéskorszerűsítésre lehet pályázni, ezek jól működő dolgok.

Kis Illés képviselő kérdése: a pelletbe műanyagot is belekevernek?

Versegi László elmondta, jelenleg folynak a kutatások az összetétellel kapcsolatban. Egyelőre csak zöldhulladékból készül, de szeretnék a műanyagot is bekapcsolni az újrahasznosításba. 

Gémes Mihályné képviselő véleménye szerint faluhelyen nem tud elképzelni annyi zöldhulladékot, hiszen aki csak teheti, elégeti azt. Ez is a költségeket növelné, ezzel kapcsolatban fenntartásai vannak, hiszen mindenkinek fizetnie kell még annak is, aki nem rak ki szemetet. Végignézte az utcát és 130 házból 57 kuka volt kirakva. Régebben egy hónapban egyszer volt zöldhulladék szállítás, egy évben egyszer lomtalanítás, ma már csak akkor viszik el a zöldhulladékot, ha külön megfizetik azt. 

Versegi László véleménye szerint pontosan így képeznek értéket ennek a hulladéknak, így lehet megszüntetni azt, hogy fizetni kelljen érte.  Ez a megoldás egy pozitív irányú változás lesz. A pelletáló egy olyan fejlesztés, amely csökkenteni fogja a terheket. Jelenleg 3 ezer tonna zöldhulladék érkezik, ha elindul a pellet készítés, ez nem lesz elegendő, így piaca lesz a zöldhulladék termelésének.

Bakai István képviselő véleménye szerint ilyen próbálkozás már volt, de a dolog nem működött.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, amiről most döntenie kell a képviselő-testületnek az az, hogy a társulási megállapodást jóváhagyják-e vagy nem.  Ez a társulás azért jön létre, hogy pályázhassanak a következő fordulóban és a beruházás létrejöhessen. Ennek van egy önereje, hogyan lesz ennek a finanszírozása?

Versegi László elmondta, az önerőre is pályázni lehet. A működési hozzájárulás 20 Ft/fő, és a fejlesztési hozzájárulás 35 Ft/fő. A kérdés az, hogy létrehozzák-e a társulást. E nélkül nem tudnak újra pályázni. 

Tanácsné Oroszi Melinda képviselő véleménye szerint, mi lesz akkor, ha belemegy az önkormányzat a társulásba azzal, hogy nagyobb összeget nem kell fizetni, egy idő után pedig azt mondják, hogy gond van, és mégis fizetni kell? 

Versegi László véleménye szerint nem az a cél, hogy az önkormányzatokra terheljék az ezzel járó költségeket. 

Kis Illés képviselő kérdése, ha belemegyünk a társulásba és kiderül, hogy mégis fizetni kell, és nem tudunk, akkor mi történik?   

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester véleménye szerint azt is mérlegelni kell, mi történik, ha kimaradunk?  2012. után a lerakott szemét után keményen adót kell fizetni. Ha nem vagyunk a társulás tagjai, elviszik ugyan a szemetet a faluból, de jóval többet kell érte fizetni.

Gulyás János József képviselő véleménye szerint most is benne vagyunk egy társulásban, ahol fix költségek vannak, mindenkire nézve egységesen. Mindig kitalálnak újabb dolgokat. Miért van szükség a konzorciumon belül újabb társulás létrehozására?  Az üzemeltetési költségek mellett egyéb költségek is vannak.  Hogy döntsenek valamiről, ha nem ismerik egyértelműen az ezzel járó kiadásokat és egyéb fontos kérdésekben sem kapnak kielégítő választ.
Versegi László véleménye szerint a fejlesztéssel pontosan a díjakat lehet megfogni. A lerakás után fizetendő adót végül mindenképpen a lakosságra fogják terhelni.

Bakai István képviselő véleménye szerint nem volna gond, ha az önkormányzatnak anyagi gondot nem jelentene.

Gulyás János József véleménye szerint egyre növekvő díjakról beszélünk. A községből elegendő lenne ritkábban is elszállítani a hulladékot, de a jogszabály ezt nem teszi lehetővé.

Versegi László elmondta, a Homokhátsági rendszerben ez a kötelező kommunális hulladékszállítás. Szelektív hulladékszállítás is van és ez nagyon sok költséget emészt fel. A kommunális hulladék önmagában nem volna olyan költséges, a szelektív szállítás kerül sokba.

Bakai István képviselő kérdése, ha az adó bevezetésre kerül 2012-ben, akkor is fizetni kell ezt az adót, ha csökkentik a lerakott hulladék mennyiségét? 

Versegi László véleménye szerint igen, de a mértéke nagyobb lesz, ha nem tesznek semmit ebben az ügyben. 

Gulyás János József véleménye szerint a társulás fenntartása éves szinten mennyibe kerül?

Versegi László elmondta, nincs rálátása milyen költségeket terveztek. Lesz egy társulási tanács annak elnöke és alelnöke. Azonban most csak arról kell döntést hozni, hogy a társulás létrejöjjön.  A költségeket csökkenteni csak így lehet.

Tanácsné Oroszi Melinda képviselő véleménye szerint sok követelménynek kell megfelelni, ami költséggel jár, ki fogja ezeket megfizetni? Belép az önkormányzat valamibe, amiben előre  nem látható költségek fognak jelentkezni.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester véleménye szerint akár milyen döntés születik is, a lakosság szeméttel kapcsolatos költségei minden valószínűség szerint növekedni fognak. Nem mindegy viszont, hogy mennyivel. Arról kell dönteni, hogy a 82 önkormányzatból álló konzorcium hozzon létre társulást és kapjon lehetőséget arra, hogy pályázhasson a szemétlerakó korszerűsítésére. Az önerőhöz is a társulás fogja benyújtani a pályázatot, és az esetleges hitelfelvételről is csak ő dönthet. Ha csak egy önkormányzat is nemet mond, nem lesz társulás, nem lesz továbblépés, fejlesztés. Akkor 2012-től az adót az összes beszállított hulladék után meg kell fizetni.

Gulyás János József kérdése, miért nem pályázik a konzorcium?

Versegi László elmondta, csak jogi személy pályázhat és a konzorcium nem az.  A létrejövő társulás az lenne.

Gulyás János József véleménye szerint nem tudják miről, milyen összegről szavaznak, és ha megszavazzák a belépést, belevehetik-e hogy Gátér útjait tegyék rendbe. Az összes hulladékszállító teherautó itt halad keresztül, és ez nem kis mértékben rongálja az utat. 

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester véleménye szerint egy másik kérdés az út állapotának romlása. Most nem erről kell dönteni. Javaslata, tartsák szem előtt a fejlődés útját.

Toldi Zsolt jegyző elmondta az első pályázati forduló előtt támogatta az önkormányzat ezt a célt. Ezen a pályázati körön a konzorcium túl van, s csak a társulás létrehozása után tud a pályázat tovább haladni.

Jánosiné Gyermán Erzsébet elmondta, döntést kell hozni ebben a kérdésben. Szavazásra teszi, aki hozzájárul ahhoz, hogy a társulás létrejöjjön az előterjesztésben felsorolt célok elérése érdekében, kézfeltartással szavazzon.

Tanácsné Oroszi Melinda képviselő kérdése, mi történik, ha megszűnik az önkormányzat?

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, megszűnni minden valószínűség szerint nem fog, esetleg változni fog az önkormányzat működésének kerete.
A polgármester kérte, kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy 4 igen szavazattal, 3 nem szavazat mellett a képviselő-testület elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot.

16/2011. Önk.

A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodás elfogadása

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodás elfogadása” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozta.

A képviselő-testület a társulási megállapodást az előterjesztés szerint változatlan tartalommal elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2011. február 16.

Felelős: Képviselő-testület

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester bejelentette, hogy a következő napirendet zárt ülésen javasolja tárgyalni, mivel az önkormányzat vagyonát érintő kérdésekről van szó.

Kérte, aki egyetért azzal, hogy zárt ülést rendeljenek el, kézfeltartással szavazzon. Megállapította, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a képviselő-testület meghozta a következő határozatot.

17/2011. Önk.

Zárt ülés elrendelése

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat vagyonával kapcsolatos ügy tárgyalására tekintettel zárt ülést rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

K. m. f.

Jánosiné Gyermán Erzsébet 






            Toldi Zsolt 

   polgármester







                jegyző

