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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete által 2011. március 21-én 17 órakor megtartott falugyűlésen, közmeghallgatáson.

Helye: Művelődési ház

Jelen voltak: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester


          Toldi Zsolt jegyző


          Csongrádi Városi Víz- és Kommunális Kft. képviseletében Versegi László 

          Kucsora Tamás falugazdász

Fekete Antal alpolgármester, Kis Illés, Gulyás János József, Gémes Mihályné Tanácsné Oroszi Melinda, Bakai István képviselők, valamint a község lakossága kb. 80  fővel.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester köszöntötte a megjelenteket, a közmeghallgatást – falugyűlést - megnyitotta.

Ismertette a napirendet, mely a kiadott meghívóban szereplő napirend.

N a p i r e n d

1. Tájékoztató az Önkormányzat 2010. évi tevékenységéről, a 2011. évi feladatokról.

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

2. Aktuális kérdések

1. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester ismertette előterjesztését az önkormányzat 2010. évi tevékenységéről, és a 2011. évi feladatokról.

(írásos előterjesztés mellékelve)

Kérte a jelenlévőket, mondják el véleményüket, észrevételeiket.

Kucsora Tamás falugazdász felhívta az érintettek figyelmét arra, hogy április 1-jével indul az egységes terület alapú támogatások igénylésének lehetősége. Akik a korábbi években már igényelték a támogatást tudják, hogy időpontot kell egyeztetni, mivel be kell sorolni mindenkit annak érdekében, hogy időben sorra kerüljön, és ki tudják tölteni az egységes adatlapot, melyet elektronikusan kell megküldeni.

Megköszönte a figyelmet.

Vincze István Gátér, Dózsa Gy. u. 97. szám alatti lakos kérdése, van-e szabályozva, hogy lakott területen belül hány kutya tartható? Véleménye szerint a faluban nagyon sok helyen nem megfelelő módon tartják a kutyákat. Sok gond adódik az utcára kiszabaduló kutyákkal. Elmondat, hogy 2008-ban a jegyző adott ki egy tájékoztatót a kutyatartás szabályairól, de sem ez után, sem pedig a falulap megjelenése óta nem változott semmi. Nem jellemzően kóbor kutyák vannak a faluban, sokszor gazdájuk nem figyel rájuk, és az ebek az utcán szabadon járnak. Vannak nagyobb kutyák is, akik szabadon járkálnak, félnek a gyerekek és a felnőttek is. Vannak, akik betartják a szabályokat és sokan vannak, akik nem törődnek vele. Nem érti, miért nem szólnak az emberek, nem hiszi, hogy csak őt idegesíti ez a helyzet. 
Elmondta továbbá, hogy jó dolognak tartja a képviselők fogadó órájának bevezetését.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, az önkormányzat rendelete nem tartalmaz szabályokat arra vonatkozóan, hogy egy háznál hány kutyát tartható. Arra vonatkozó szabályt azonban tartalmaz, hogyan kell tartani az állatot, úgy, hogy az udvarból ne mehessen ki a közterületre. 
A lakosok hamarabb tapasztalják az efféle szabálytalanságokat, azonban ha a bejelentő nem mondja meg, kinek a kutyájáról van szó, az önkormányzat nem biztos, hogy tud segíteni. Folyamatosan figyelik és próbálják megkeresni a közterületen szabadon lévő kutyák gazdáit, és felszólítani őket arra, hogy az eb tartás szabályait tartsák be. Ehhez a lakosok segítsége is kell.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester egyetért azzal, hogy zavaró a sok, utcán csavargó kutya. Van eset, hogy tudják ki a gazdája, és többszöri figyelmeztetés után sem tesz semmit ezen helyzet megszüntetésére. A jövőben a figyelmeztetés után szabálysértési bírság kiszabására kerülhet sor. Mindenkinek tudomásul kellene venni, hogy egy közösség életében be kell tartani bizonyos szabályokat.
A képviselők fogadó órájával kapcsolatban örül az észrevételnek, keressék a képviselőket a kérdéseikkel, panaszaikkal. A képviselők ilyenkor erre szánják az idejüket, a lakosok használják ki ezt a lehetőséget.

Varga-Gácsi János Gátér, Bajcsy-Zs. u. 70. szám alatti lakos a szilárdhulladék elszállításával kapcsolatban elmondta, hogy a szállítás díja nagyon megemelkedett. Régebben, amikor még másik cég csinálta, elegendő volt kéthetente is a szemetet elszállítani, akkor a díja is kevesebb volt. Megérti, hogy az üzemanyag ára emelkedik, de miért teljes egészében a lakossággal fizettetik ezt meg. Kevesebbe kerülne, ha nem hetente gyűjtenék a hulladékot.  A nyugdíjas idős emberek szemetet sem raknak ki, mégis kiszámlázzák részükre a díjat. A kisnyugdíjból élő embereknek ez nagyon megterhelő és nem tudják kifizetni. 

A vízelvezetéssel kapcsolatban az a véleménye, hogy régen az önkéntes tűzoltóságnak volt egy fecskendője és tömlője, azzal meg tudták volna oldani a víz szivattyúzását. Most hiába csinálták meg az árkokat, ha a víz nem folyik el belőle, a házakat ugyanúgy áztatja a víz. Egy-két helyen azonban azt is látja, hogy az utcai árkokba engedik a szennyvizet. Oda kellene erre figyelni és felszólítani őket arra, hogy ezt nem szabad.

Versegi László a Csongrádi Víz és Kommunális Kft. telepvezetője elmondta, a hulladékszállítás mindenkire egyformán kötelező szolgáltatás. A korábbi közszolgáltatás esetében jogszabályellenes volt a kéthetente történő gyűjtés. Az erre vonatkozó jogszabály heti rendszerességgel írja elő a szállítást. A felgyői hulladékkezelő fenntartása és működtetése magas költségekkel jár, azonban mindenképpen fontos érdek a megfelelő környezetvédelem előírások betartása. Természetesen minél nagyobb az elvárás, annál magasabb a költsége. 
Rácz László Gátér, Bajcsy-Zs. u. 60. szám alatti lakos kérdése, az egyedül élő kisnyugdíjas milyen kedvezményt kaphat?

Versegi László elmondta, a szolgáltató semmilyen kedvezményt nem tud nyújtani, csak az önkormányzat adhat támogatást.

Varga-Gácsi János elmondta, tudomása szerint van olyan város, ahol nem így fizetik a díjat, van, ahol az önkormányzat kötötte meg a szerződést a kft-vel.

Versegi László véleménye szerint az önkormányzat adhat támogatást, illetve megkötheti a szerződést is a település vonatkozásában, és ha van rá pénze, s átvállalhatja a lakosoktól a fizetést.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, az önkormányzat szociális ellátásokról szóló rendelete szerint van lehetőség arra, hogy a rászoruló lakos kérelmet nyújthasson be szilárdhulladék szállítás díjának kompenzálására. A részletes feltételeket a falulapban meg fogják jelentetni.
Kocsis József Gátér, Akácfa u. 4. szám alatti lakos kérdése, miért nincs a hulladéklerakónak Felgyő felől bejárata. Minden szemetet szállító autó a falun keresztül megy el, a Csongrádról és Csanytelekről és a falun keresztül viszik a szemetet. Költség szempontjából nem mindegy hány km-t tesznek meg az autók. 

Versegi László ezzel kapcsolatban nem tud választ adni, a projekt, amikor elkészült, ezt az egy utat tervezték, ez készült el.

Kocsis József véleménye szerint az a település, ahol az összes szemetet szállító jármű áthalad, valamilyen kedvezményt kaphatna, hiszen a falunak eléggé megterhelő a megnövekedett forgalom. Az autókról sok esetben hullik a szemét, mivel nem takarják le a konténereket. A Petőfi S. utca már teljesen tönkre van téve. Ezt ki fogja megjavítani?

Versegi László a szemét szóródásával kapcsolatban elmondta, felhívták a dolgozók figyelmét arra, hogy hálózzák le a konténereket és a leszóródott szemetet gyűjtsék össze.  Kéri, amennyiben szemetelő autót látnak, írják fel a rendszámát és szólni kell.

Kocsis József véleménye szerint nagymértékben csökkentené a költséget, ha nem kerülővel hordanák a szemetet.
Versegi László véleménye szerint a közszolgáltató saját költségén nem tud utat építtetni, nekik is az lenne a jó, ha költséget tudnának csökkenteni. Minden lehetőséget megragadnának, ha bármi lehetőség lenne a megoldásra.

Rácz László véleménye szerint ennek a településnek kellene a legkevesebbet fizetni, hiszen ez van a legközelebb a lerakóhoz. Mindenki ugyanannyit fizet, azonban Gátéron hozzák keresztül az összes szemetet.
Versegi László elmondta, nem lehet más díjat kiszabni, mivel a díjak egységesen vannak megállapítva.

Varga-Gácsi János úgy emlékezik, hogy kaptak már ígéretet arra, hogy a Petőfi S. utca újra lesz burkolva.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester véleménye szerint az elmúlt időszakban több alkalommal járt konzorciumi üléseken, de szóba sem került, hogy ezt az utat megcsinálnák. A közútkezelővel napi kapcsolatban áll az önkormányzat és már azt is eredménynek számíthatják, hogy elérték, hogy a kátyúkat megcsinálták. A közútkezelő tájékoztatása szerint náluk is nagyon korlátozottak az anyagi lehetőségek. Amikor jelezték a problémát a Petőfi utcával kapcsolatban azt a választ adták, hogy ennél sokkal rosszabb állapotú utak is vannak a megyében. 
Babar István Gátér, Petőfi S. u. 89. szám alatti lakos elmondta, furcsa módszernek tartja, hogy a kukás autó külön üríti az egyik majd a másik oldalt. Véleménye szerint így dupla utat tesz meg az autó, lehet, hogy a munkásoknak így egyszerűbb, de ez többe is kerül.  A Petőfi utcában lakók már több alkalommal jelezték a cég felé is, hogy a konténert szállító autók nincsenek lehálózva, így az utcában végig szórják a szemetet. Tisztelettel kéri a Kmb-s urakat, ezt ellenőrizzék, hiszen le kell hálózni a szállított szemetet.
Versegi László egyetért a panasszal, amennyiben ilyen előfordul, a rendszámot be kell jelenteni és figyelmeztetni fogja a szállítást végzőket, hogy ilyen ne forduljon elő.  Régebben felmerült problémaként az is, hogy a kuka teteje nyitva marad, vagy elfektetik a dolgozók a kukákat. Ez azért történik így, mert vannak települések, ahol külön kérés, hogy hagyják nyitva a kuka fedelét jelezve ezzel, hogy megtörtént az ürítés, vagy fektessék el a kukát, hogy ne egy nagyobb méretű autó okozta légáramlat borítsa azt fel. 

Kurucz Józsefné Gátér, Petőfi S. u. 41. szám alatti lakos véleménye szerint a dolgozók gorombán bánnak a kukákkal, úgy lecsapják, hogy majd szétesik. Sajnos a másik gond a Petőfi S. utcában, hogy a sok teherautótól, a szemetet szállító kukás autóktól tönkremennek a lakások. Már korábbi években is voltak problémák, ígéretet is tettek, hogy rendbe teszik a Petőfi utcát, de semmi nem történt. Úgy tudja, hogy ez az út nem ekkora forgalomhoz készült, ekkora teherautóknak nem is volna szabad itt járni. A pár évvel ezelőtt felújított lakásban több repedés található, kártérítésre is kapott már ígéretet. Szétrepednek a falak a rázkódástól. A Petőfi utcában meg lehet nézni, a régebbi épületek meg vannak repedezve. Ha tönkre megy a lakóház, ki és miből fogja kijavítani? Az követte el a legnagyobb hibát, aki megengedte, hogy a teherautók itt menjenek. A szemétszállítás díja itt a faluban is annyi, mint a városban pedig a falusi ember sok mindent el tud tüzelni. A szemétszállítás díját annak is ki kell fizetni, aki nem is rak ki szemetet, néha kiteszi az üres kukát csak azért, hogy lássák, nincs szemete. 
Versegi László véleménye szerint nem biztos, hogy a hulladékszállító autók teszik tönkre az utat, járnak itt más teherautók, kamionok is és a belvíz is az oka lehet, hiszen fel van ázva a talaj.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester úgy gondolja, a telepvezető úr ezeket a problémákat nem fogja tudni megoldani. Amikor a hulladékszállítási konzorcium létrejött, 82 önkormányzat döntése volt. Egy-egy település nem tud változtatni dolgokon, hiszen a lakosságarányos szavazatunk nagyon kevés. Meg lehetett volna tenni, hogy nem lép be a település, de akkor mit kezdene a hulladékkal. A világ előre halad, és ezt nekünk is meg kell tenni.  A konzorciumon belül 3 feldolgozó van, egyedül a felgyőinél lehetett megtenni, hogy 70 literesre is kötöttek szerződést, az összes többi 110 literes kuka után fizeti a díjat.  Akik a számításokat végezték, nem vették figyelembe az érintett lakosság helyzetét, életvitelét. Hiába lázad egy ilyen kis település, nem tud semmit tenni. Nem csak Gátér van ilyen helyzetben, az összes kis település. 
Vincze Sándor Gátér, Dózsa Gy. u. 72. szám alatti lakos véleménye szerint nem csak a szemetes autók teszik tönkre az utat, az akkor kezdődött, amikor építették a telepet, a több tonnás autók itt robogtak keresztül. Azt is felelősség terheli a kialakult helyzet miatt, aki építtette a hulladéklerakót. Most már ki van téve a 30-as tábla. Baj továbbá az is, hogy a Petőfi utcán megy keresztül a Szegedre menő kamion is.
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, átolvasta az összes képviselő-testületületi jegyzőkönyvet évekre visszamenően, amikor elkezdődött a hulladéklerakó építése. Azt kereste, mennyiben felelős az önkormányzat azért, hogy itt viszik a szemetet keresztül a falun. Kijelentheti, hogy semmi beleszólása nem lehetett Gátér önkormányzatának abba, hogy itt viszik a szemetet. Ez egy közút és azt csinálnak, amit akarnak. Amennyiben önkormányzati út volna, dönthettek volna másként, így azonban el kell fogadni a helyzetet. A rendőrkapitányságot kérte, hogy fokozott ellenőrzést tartsanak, már a 30-as tábla is jelenteni fog valamit, legalább remélhetőleg lassabban járnak az autók.

A vízelvezető árkok elkészítésével kapcsolatban elmondta, a tűzoltó szivattyú és tömlő ott van az önkormányzat udvarában, azonban régi, öreg, használhatatlan.  A Bajcsy utcának a fele karácsonytól víz alatt állt. Másképp nem lehetett megoldani. A Katasztrófavédelem támogatta ebben, hogy ezt kell csinálni, így lehet megoldani és ez az elkövetkezendő vizes időszakban is megoldást jelent.  Sajnos az árkokban is és a pincékben is áll a víz, hiszen olyan magasan van a talajvíz szint.  Földrajzi helyzetünknél fogva ezt a helyzetet nem tudjuk kezelni. Megnézte a csatornát, és szép lassan, de csordogál a falu alól a víz, sajnos mindig jön az utánpótlás, amivel szemben tehetetlenek vagyunk.
A szennyvízzel kapcsolatban elmondta, tudja, hogy vannak, akik a csatornába engedik a szennyvizet, hiszen büdös szaga van. Ez szigorúan tilos, környezetvédelmi bírságot vonhat maga után, amennyiben valakit tetten érnek.

Rácz László Gátér, Dózsa Gy. u. 46. szám alatti lakos kérdése, meg lehetne –e szüntetni, hogy a házaló tollfelvásárlók hetente több alkalommal végig járják a falut, főként déli órákban?

Toldi Zsolt jegyző elmondta, nem lehet korlátozni a mozgó árusítást. Ha nem szállnak ki az autóból, nem kezdhetünk semmit. Amennyiben kiszállnak és próbálnak bemenni házakhoz, lehet rendőrségi segítséget kérni, szólni a községben lakó polgárőrnek vagy a hivatalnak, akik jogosultak ellenőrizni a kereskedelmi tevékenység végzéséhez szükséges engedélyeket, okmányokat.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester véleménye szerint jól működik a településen az a gyakorlat, hogy ha valaki gyanús idegeneket lát, szól a polgárőröknek vagy a hivatalban kér segítséget. A hívható telefonszámokat a falulapban közzé fogják tenni. Igaza van a felszólalónak a tollfelvásárlókkal kapcsolatban, de sajnos, ha a törvény lehetőséget ad a házaló kereskedelemre, akkor nem tudunk mit tenni.

Bálint Gyula Gátér, Petőfi S. u. 63. szám alatti lakos véleménye szerint már nem jogállamról, hanem jogász államról beszélünk, a közérdekre hivatkozással mindent megtehetnek bizonyos emberek. A parlamentben olyan törvényeket alkotnak, amilyeneket akarnak. El kell viselni, hogy közérdekre hivatkozva egyes emberek tönkre tehetnek mindent, azonban ha egyénileg van kára valakinek, nem talál bíróságot ahol igazat adnának neki. A tollfelvásárlással kapcsolatban megdöbbenve tapasztalta, hogy ugyanúgy járják az utcákat Kiskunfélegyházán vagy Kecskeméten is.

Kocsis József Gátér, Akácfa u. 4. szám alatti lakos elmondta, a Petőfi S. u. 6-8. számú ház előtt van egy sóderrakás, amelyet már benőtt a gaz, nagyon csúnya látvány a faluba beérkező számára.  

Kérdése továbbá, sikerült-e a DÉMÁSZ-szal tárgyalni az ügyben, hogy kicseréljék azt a trafót, amely a legutóbbi áramszünetet okozta. 

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a DÉMÁSZ képviselője írásos jelzést kér mindenféle problémáról, melyet ki fognak vizsgálni. Azt nem tudja, hogy a transzformátort kicserélik-e, de igyekeznek korrekt módon megoldani a gondokat.
Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt és a falugyűlést, közmeghallgatást bezárta.

K. m. f.

Jánosiné Gyermán Erzsébet
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