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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. március 30-án 17 órakor megtartott  ülésén.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal

Jelen voltak:   Jánosiné Gyermán Erzsébet  polgármester,



Toldi Zsolt jegyző,

Gémes Mihályné, Gulyás János József,  Kis Illés  képviselők.

Rádi Józsefné Faluház képviseletében.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 6 fő képviselőből az ülésen 3 fő megjelent, így a polgármesterrel jelen van 4 fő.
Javasolja, hogy  a meghívóban szereplő napirendet módosítsák, a  közrend közbiztonság helyzetéről szóló előterjesztést nem lehet tárgyalni mivel a rendőrség részéről nem tudtak megjelenni ezért azt majd a következő ülésen  tárgyalják meg a testület.
N A P I R E N D
1. Előterjesztés Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatainak tárgyában.

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

2. Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben 2010. évben végzett tevékenységéről.

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

3. Beszámoló az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2010. évi tevékenységéről.

Eladó Gulyás János József biz.elnök

4. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2010. évi ellátásáról.

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

5. Beszámoló a családsegítő-szolgáltatás 2010. évi ellátásáról.

Előadó. Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

6. Beszámoló a Művelődési Otthon 2010. évi munkájáról.

Előadó: Rádi Józsefné közműv.szak.

7. Előterjesztés a „Kiskunfélegyházi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 5. számú módosítása” tárgyában.

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

8. Egyéb kérdések

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett, a polgármester kérte, hogy a módosított napirend elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy  a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.
18/2011. Önk.

Megtárgyalandó napirend

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a meghívóban szereplő napirendet módosítja, és a javaslat szerint tárgyalja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

1. napirend
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló előterjesztést, amelyet a képviselő-testület kézhez kapott.

Kérte az előterjesztést fogadják el.

A képviselő-testület észrevételt nem tett, a polgármester kérte elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a képviselő-testület meghozta a következő határozatot.

19/2011. Önk.

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása







H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 
előterjesztést.



Határidő: azonnal



Felelős: Képviselő-testület

2. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester ismertette a polgármester átruházott határozatairól szóló beszámolót, melyet kézhez is kaptak. Kérte, amennyiben kérdés, vélemény van, tegyék fel.

Mivel a napirenddel kapcsolatban hozzászólás nem volt, a polgármester kérte elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy  a képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

20/2011. Önk.

Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben 2010. évben végzett tevékenységéről

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a polgármester átruházott hatáskörben 2010. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót.

Határidő. 2011.  március 30.

Felelős: Képviselő-testület

3. napirend
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester kérdése, hogy a kiadott anyaggal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel?

Toldi Zsolt jegyző elmondta, az Egészségügyi és Szociális Bizottság fegyelmezetten végezte munkáját, korrekt döntéseket hoztak,  a segélyezésre tervezett  keretet nem lépték túl.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, a polgármester kérte aki egyetért, kézfeltartással szavazzon. Megállapította, hogy a képviselő-testület  4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta és meghozta a következő határozatot.

21/2011. Önk.

Beszámoló a Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2010. évi tevékenységéről

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

4. napirend
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, az elkészített anyagot kézhez kapták, ezzel kapcsolatban kiegészítést nem kíván tenni, kérte amennyiben kérdés, észrevétel van mondják el.

Gémes Mihályné képviselő véleménye szerint nincs sok olyan gyermek illetve család akivel foglalkozni kellene.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester véleménye is az, hogy szerencsére súlyos problémák nincsenek, így nem tartja szükségesnek, hogy a szakember a jelenleginél több időt töltsön a településen.

Mivel több észrevétel nem volt, a polgármester kérte az előterjesztés elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy a képviselő-testület  4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

22/2011. Önk.

Előterjesztés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2010. évi ellátásáról

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2010. évi ellátásáról szóló előterjesztést.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

5. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a családsegítő szolgálat 2010. évi tevékenységéről szóló előterjesztést kézhez kapták, azt áttanulmányozhatták. Véleménye szerint a feladatot ellátó szakember jól végzi munkáját, jó szándékú, segítőkész, korrekt a munkája, a hozzáállása. 

Kérte mondják el véleményüket, kérdéseiket.

Mivel kérdés, észrevételt nem hangzott el, a polgármester kérte aki az előterjesztést elfogadja kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta és meghozta a következő határozatot.

23/2011. Önk.

Előterjesztés a Családsegítő Szolgálat 2010. évi szakmai tevékenységéről

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Családsegítő Szolgálat 2010. évi  szakmai tevékenységéről  szóló előterjesztést.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

6. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, az előterjesztést kézhez kapták, kérte mondják el véleményüket, kérdéseiket.
Gémes Mihályné képviselő úgy látja, egyre több a rendezvény. Kicsit össze kell fogni a fiatalokat, biztosan sokat hozzá kell járulni a szervezéssel, de másképp egy helyben állnak ezen a téren. 

Rádi Józsefné közművelődési szakember elmondta, hogy az ifjúsággal nem egyszerű a dolga, bízik abban, hogy a fiatalok vissza szoknak a faluházba.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, ezért szervezték a pingpong versenyt, s ezért szervezik a focicsapatot és focitornát is, hogy a fiatalokat valamivel megfogják.

Gulyás János József képviselő kérdése, mi az oka, hogy ezek után sem nőtt a faluház látogatottsága?  Milyen tervei vannak a művelődési ház vezetőjének, hogy optimistán azt gondolja, vissza szoknak a fiatalok?
Rádi Józsefné elmondta, próbálnak rendezvényeket szervezni, ilyen volt a pingpong verseny is. Persze akik a hangadók voltak a programokat illetően, azok azóta sem jöttek be a faluházba. 

Kis Illés képviselő véleménye szerint az a gond, hogy kevés a gyerek.

Rádi Józsefné véleménye szerint a fiataloknak megtartott megbeszélésen szép számmal voltak jelen az ifjúság képviselői. Jönnek pingpongozni, hálópartikat is tartanak. Kérték őket, hogy mondják meg, mit szeretnének csinálni, de eddig nem jelezték. Ötletláda is lett elhelyezve, de üres. Nem csak a gyerekeknek, a felnőtteknek sincs ötletük. 

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester véleménye szerint pont azok a gyerekek, akikre számítottak, nem jöttek el a rendezvényekre.

Próbálta megkérni a fiatalokat, segítsenek, mondják el mit szeretnének csinálni. Rádinét megkérte, hogy december 31-ig minden hónapra csináljon egy programtervet a faluházra. A faluújságban megjelenik, előre lehet tudni milyen rendezvények várhatók.  Kíváncsi, a foci után lesz-e érdeklődés, jelentkező. Szervezik a focicsapatot, s egy kistérségi foci találkozó szervezése a cél.

Nagyon nehéz feladat ez, hosszú időre van szükség ahhoz hogy a változás tapasztalható legyen.

Gulyás János József képviselő véleménye szerint akkor van egy korosztály aki kritizál, de nem mondja meg mit szeretne csinálni? Lehet, hogy olyan programokat szerveznek a faluházban, amelyek nem ennek a korosztálynak való. Gondolkodni kellene azon is, hogyan lehetne a faluházat jobban kihasználni, például bérbe adni különböző rendezvények, előadások megtartására. Ha idáig jutott a faluház, akkor azokat kell megkeresni, akik jönnek.
Jánosiné Gyermán Erzsébet véleménye szerint meg kell próbálni mindent, s szükséges, hogy megmaradjon a faluház, hiszen ez az egyetlen közösségi színtér.

Gulyás János József képviselő véleménye szerint 1000 lakosra, s ötvenegynéhány gyerekre van a faluban két könyvtár. Rá kell valamilyen módon kényszeríteni a diákokat, hogy bejöjjenek a faluházba. El kellene indulni egy folyamatnak, amitől a fiatalok faluházat érintő látogató kedve megnő. Meg kell szoknia a fiataloknak a lehetőséget. A faluház eszközeit  tovább kellene bővíteni, és talán több ok lenne hogy bejöjjön a fiatal.
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester szerint valóban lehetne eszközöket vásárolni talán nem is nagy tételek lennének azonban látni kellene hogy van-e rá igény.  Nem jutottak el egyszer sem odáig a gyerekekkel, hogy mit szeretnének, mire lenne szükségük. Amióta polgármesterként dolgozik egyszer sem keresték meg.

Gulyás János József képviselő véleménye szerint nem is fogják, mivel nem úgy állnak hozzá ehhez a kérdéshez, hiszen a tanáruk volt. Nem tudnak olyan őszinteséggel hozzá fordulni a gyerekek.

Rádi Józsefné elmondat, hogy a  megbeszélésen nem úgy tűnt neki, mintha a fiatalok ne mernének nyíltan a polgármester asszonyhoz fordulni problémáikkal. 
A beszámolójában szerepel, hány fő kereste fel egész évben a faluházat, közel 6 ezer fő. Ez úgy gondolja szép szám.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester véleménye szerint ha nem keresik meg és nem mondják el mit szeretnének, akkor hogyan tudják a megoldást arra milyen programokat szervezzenek nekik. 

A Faluház havi programja közzé van téve, lehet ötletekkel javaslatokkal segíteni.
Kérte aki a Könyvtár és a Faluház 2010. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a kiadott anyagot és meghozta a következő határozatot.

24/2011.Önk.

Beszámoló a Könyvtár és a Faluház 2010. évi munkájáról

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Könyvtár és a Faluház 2010.  évi munkájáról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

7. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a Kiskunfélegyházi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 5. számú módosítása tárgyában az előterjesztést megkapták, azonban az anyag a kiküldése óta már változott, mivel a közoktatási szakszolgálat feladatellátásával kapcsolatos döntést nem kell meghozni, ez majd csak később kerül döntési szakaszba. A társulási megállapodás 2.2.2 pontjának módosítása viszont szükséges mivel a központi háziorvosi ügyeleti ellátásból kimarad Fülöpjakab község, aki Kecskeméthez csatlakozott e szolgáltatást illetően.
Kérte aki egyetért az előterjesztésben foglaltakkal, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

25/2011. Önk.

A Kiskunfélegyházi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás 5. számú  módosítása

H a t á r o z a t

1. Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Kiskunfélegyházi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás III. fejezet 2. pontjában foglaltak módosításait az alábbi szövegezéssel:

„2.2.2. Kiskunfélegyházi Központi Háziorvosi Ügyeleti Társulás 

- Alapítás éve: 2005.

- Székhely: Kiskunfélegyháza

- Társulásban résztvevő önkormányzatok: Bugac, Bugacpusztaháza, Kiskunfélegyháza, Kunszállás, Gátér,  Pálmonostora, Petőfiszállás

- Érintett lakosságszám: 40 567 fő, (84,63 %)”
Felelős: 
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

Határidő: 
2011. április 30.

8. napirend

1. Bálint Gyula beadványa

Bálint Gyula Gátér, Petőfi S. u. 63. szám alatti lakos elmondta, írásos beadvánnyal fordult az önkormányzathoz a szemétszállítási díj számlázásával kapcsolatosan felmerült problémájával. A negyedéves hulladékszállítási számlával egy időben de külön küldeményként megkapta a felszólítást arra, hogy díjfizetésben elmaradása van, mivel elfeledkezett a korábbi számla befizetéséről. Nehezményezte, hogy a szállítást végző cég csak negyedév elteltével figyelmeztette arra, hogy elmaradása van, mivel már korábban is szólhattak volna, hogy tartozása van és azt fizesse meg.  A külön levélben kiszámlázták a késedelmi kamatot, mely a 2 941 Ft közszolgáltatási díjra  37 Ft, továbbá a postaköltséget 430 Ft, valamint ügykezelési díjat 250 Ft értékben.  Tudomása szerint külön díjakat csak akkor számlázhatja ki a cég amikor már végrehajtás van az ügyben.  Törvénytisztelő ember lévén úgy gondolja ez az eljárás méltánytalan.  Tőle még szemetet nem szállítottak el, de tudja, hogy a közszolgáltatás díját mindenképpen ki kell fizetni. 
Lehetnek emberek a faluban, akik anyagi gondba kerülnek és nem tudják befizetni a hulladékszállítási díjat. Szeretné, ha nem tehetnék meg az emberekkel ezt, hogy  – véleménye szerint törvénytelenül – ilyen költségek megfizetésére kötelezzenek embereket.
Amikor reklamált a cégnél akkor a képviselő-testület rendeletére hivatkoztak.   Nem a majd ezer forintos plusz költség miatt, de úgy gondolja ez nem jogos. Azért próbál ennek utána járni, hogy a sok kispénzű emberrel ne tudják megtenni ezt a jövőben.
Toldi Zsolt jegyző elmondta, amire hivatkoztak, az a szilárdhulladék szállítással kapcsolatos helyi rendelet, mely tartalmaz a díj behajtásával kapcsolatos szabályokat. Ismertette a rendeletet.  Amire Bálint Úr választ keres, az az, hogy amikor még nem végrehajtásról van szó, jogos-e az ügyviteli költségek és egyéb kamatok felszámolása. Amelyet a helyi rendelet tartalmaz, a végrehajtási szakaszra vonatkozik.  Erre a kérdésre most nem tud választ adni, azonban utána fog nézni ennek. 
Gulyás János József képviselő egyetért azzal, hogy ez így nem jogos, utána kellene járni ennek a kérdésnek.

Bálint Gyula elmondta, 40 évi  ügyintézés tapasztalata arra készteti, hogy ezt nem szabad a cégre ráhagyni, ne tehessenek meg az emberekkel bármit. Úgy gondolja, ha egy kis község képviselő-testülete úgy foglal állás, hogy ez így nem történhet meg, még ha kevés szavazata is van, lehet, hogy a többi kis község is mellé áll. 

Mivel az üggyel kapcsolatban további hozzászólás és észrevétel nem volt, a polgármester kérte aki egyetért a javaslatban elhangzottakkal, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta és meghozta a következő határozatot.

26/2011. Önk.

Bálint Gyula gátéri lakos beadványa

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, megbízza a jegyzőt, hogy a Bálint Gyula gátéri lakos által - a hulladékszállítási közszolgáltatás díjfizetése tárgyában - benyújtott panaszban foglaltakat vizsgálja meg, azzal kapcsolatban a szükséges információkat szerezze be, s arról mind a panaszost, mind a testületet tájékoztassa.
Határidő: 2011. június 30.
Felelős: Toldi Zsolt jegyző

2.  Kisiskolák visszaállítása

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester tájékoztatásul elmondta a képviselő-testületnek, hogy megjelent a kis iskolák visszaállításával kapcsolatban egy pályázat. Ez azonban csak az alsó tagozatok újraindításához ad támogatást, a pedagógus bérre és az épületek felújítására biztosít forrást. Úgy gondolja, hogy Gátér vonatkozásában ennek nincs aktualitása, mivel alsó tagozat jelenleg is működik. A bérekre pedig csak 1 évre biztosít fedezetet a pályázat.
A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

3. Tájékoztatás Kommunális Kft. gyűjtési akciójáról

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester tájékoztatásul elmondta a Kommunális Kft. folytatja a versenyt a PET palack és papírhulladék gyűjtésére. Ebben a versenyben a gátéri óvodások az elsők lettek, pénzjutalmat nyertek.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

4. Vizuál-regiszter

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta a polgármesteri hivatal használja a helyi vizuál-regiszter programot,  mely ez évig ingyenes volt az önkormányzatoknak, az idei évtől viszont most már az állam nem fizeti tovább így az önkormányzatoknak kell megfizetni a program díjat. Ez szükséges, e nélkül már nem lehet dolgozni.

Toldi Zsolt jegyző elmondta a népesség-nyilvántartás adatait dolgozzák fel ezzel a programmal. Eddig a központi költségvetés fizette a program díját annak a cégnek, amely ezt kidolgozta, ettől az évtől azonban erre központi forrás nincs. Az eKozig Zrt. Debrecen erről értesítette az önkormányzatokat, s megküldték a szerződés tervezetét. A napi munkához szükséges ez a program, hiszen a népesség-nyilvántartás adatait e program szolgáltatja. A kormányhivatal segítséget nem tud nyújtani a fennálló helyzettel kapcsolatban. A program díj 60 e Ft + ÁFA évente. Egy képviselő-testületi határozatra lenne szükség, hogy ezt a programot továbbra is használhassák. A környező települések megkeresték a TÖOSZ-t ebben az ügyben, azonban addig is szükséges a program használata. Április 1-jétől nem használható a program ha a szerződés nem kerül megkötésre. Ez egy licensz díj, egy évre szól a szerződés. 
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, próbálnak az önkormányzatok tenni valamit, azonban addig is szükség van a programra a munkához.

Gulyás János József képviselő véleménye szerint központi összefogással lehetne elérni valamit hiszen minden önkormányzat használja. Miért nem a programot vásárolják meg az önkormányzatok? Szerinte keresni kell egy másik számítógépes céget, aki hasonló paraméterekkel tudja biztosítani ezt olcsóbban.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, azért kell összefogniuk a településeknek és  megoldást keresni hiszen ez minden önkormányzatot egyformán sújtja. 

Most azonban döntésre kell jutnia a képviselő-testületnek. A szerződés egy évre szól, remélhetőleg változást lehet elérni. Most azonban szükség van a programra.
Toldi Zsolt jegyző a testület támogatását kéri, mivel április 1-jétől nem fognak tudni naprakész adatokkal dolgozni, ha a programot nem vehetik igénybe. 

Gulyás János József képviselő véleménye szerint arról van szó, hogy ez a cég használati jogot biztosít  az államnak, eddig kifizette az önkormányzatok helyett, most nincs pénze és úgy döntött nem fizeti tovább. A használati jogot a cég annak adja, aki megfizeti. Ennek a cégnek jó pénzt jelenthez ez. Megoldás az lenne, ha összefognának és utána néznének az önkormányzatok, jogos-e ez. 

A polgármester kérte a képviselő-testületet amennyiben elfogadják azt a javaslatot hogy a szerződést egy évre megkösse az önkormányzat azzal a  megjegyzéssel, hogy nem ért egyet e költségnek az önkormányzatokra történő terhelésével és az önkormányzatok közösen keressenek megoldást a következő évekre vonatkozóan, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

27/2011. Önk.

Vizuál-regiszter használata

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az e Kozig Regionális Informatikai Szolgáltató Központ Zrt- től (4031 Debrecen, Köntösgát sor 1-3.) 1 év időtartamra megrendeli az önkormányzati alapnyilvántartásokat támogató helyi nyilvántartó rendszert összesen 60 e Ft + ÁFA értékben. 
Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja véleményét, hogy nem ért egyet e költségnek az önkormányzatokra történő terhelésével és indokoltnak tartja, hogy az önkormányzatok közösen keressenek megoldást a következő évekre vonatkozóan e kérdésben.
Határidő: azonnal

Felelős. Képviselő-testület

5. Gyógyszertár kialakítása

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester  tájékoztatásul elmondta, talált egy patikust aki hajlandó a faluban patikát kialakítani.  Az ÁNTSZ előírásainak nem könnyű megfelelni, s a faluban olyan helyiséget kell találni, amelyben kialakíthatók a minimum feltételek. A polgármesteri hivatal udvarában is van egy helyiség, azonban az nem megfelelő. A faluházban lenne egy oldalsó helyiség ahol nem túl sok ráfordítással ki lehetne alakítani a patikát, erről tárgyalnak az ANTSZ-szel.  Ha nem fogadják el, akkor az iskolánál van használaton kívüli tanterem még ott lehetne próbálkozni. Sajnálatos, hogy ilyen bürokratikus dolgokba ütközik ezer ember gyógyszerellátása.
A legegyszerűbb megoldás lenne ha a Doktornő kézi gyógyszertárat tartana fenn, de ezt nem vállalta.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

6.  „Föld napja” 

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, április 21-én lesz a Föld napja, melyre a Közútkezelő Kht. ismét szemétgyűjtési akciót szervez, baj, hogy éppen a tavaszi szünet lesz a gyerekeknek, így nem tudja mozgósítani őket de mindenképpen részt vesz a település a megmozdulásban.
7. Kismakkos Néptáncegyüttes kérelme

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta kéréssel fordult az önkormányzathoz a Kismakkos Néptáncegyüttes, mivel május 7-én tartanák meg a gyermek néptáncgálát. Élő zene keretében kerülne sor a rendezvény megtartásra. A zenekar tiszteletdíját az együttes kifizeti, de a gyermekek vendéglátása már gondot jelent. Tulajdonképpen a fellépőket kellene megetetni, s szendvicsekben kell gondolkodni. Kérik támogassa az önkormányzat a rendezvényt. 

Véleménye szerint a legegyszerűbb az lenne, ha pénzt kapnának és megoldanák belőle a vendégek ellátását.

Kis Illés képviselő javasolja, 10 eFt támogatást kapjanak.

Gulyás János József képviselő biztosítja az ásványvizet a fellépőknek, az önkormányzat részéről egyetért a 10 eFt támogatással.

Mivel más javaslat nem hangzott el, a polgármester kérte elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak. Megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta javaslatot és meghozta a következő határozatot.

28/2011. Önk.

Kismakkos Néptáncegyüttes támogatása

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kismakkos Néptáncegyüttes kérelmét megtárgyalta és úgy határoz, hogy a május 7-én megrendezésre kerülő gyermek néptáncgála megrendezéséhez 10.000 Ft egyszeri támogatást nyújt, melyet a fellépő gyermekek vendéglátására fordítanak.
Határidő: 2011. április 30.

Felelős: Képviselő-testület

8. Helyi rendezvények támogatására pályázat benyújtása

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, terveik szerint ismét megrendezésre kerül augusztus első hétvégéjén a lovasnap. A falubeli lovasokat meghívta egy megbeszélésre és mindenki lelkesen fogadta az ötletet.  Megígérték, támogatják  a lovasnap megrendezését.

A Megyei Önkormányzatnak megjelent a pályázati felhívása helyi rendezvények támogatására. Úgy gondolja a pályázatot be kell nyújtani, melyre határozatot kellene hoznia a képviselő-testületnek.

Nagyon örülne, ha tudnának segíteni tombola tárgyak szerzésével,  erre kér felajánlásokat. Ha a  tombola tárgyakat összeadnák,  az abból származó bevétel megmaradna.
Kis Illés képviselő véleménye szerint jó bevétel volt az esti bál is, s lehetne-e zártkörű rendezvényként megtartani azt?

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, hogy ezzel kapcsolatban próbál egyeztetni, az a cél az, hogy a lehető legkevesebbe kerüljön.

Határozatot kellene hoznia a képviselő-testületnek hogy a Megyei Önkormányzathoz benyújtandó pályázathoz 200.000 Ft önrészt biztosít.

Kérte a képviselő-testületet járuljanak hozzá. Aki egyetért, kézfeltartással szavazzon. Megállapította, hogy 4 igen szavazattal ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

29/2011. Önk.

Pályázat helyi rendezvény támogatására

H a t á r o z a t

1. Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be Bács-Kiskun Megyei Önkormányzathoz a 2011. augusztus 6-án az önkormányzat szervezésében  megtartandó lovasnap rendezvény támogatására.

2. A rendezvény költsége 360 000,- Ft, melyből  180 000,- Ft-ot,  az önkormányzat saját költségvetéséből önerőként biztosít.

3. A képviselő-testület vállalja, hogy a rendezvényekkel összefüggő kiadványokon     feltünteti a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat címerét, a Megyei Önkormányzatot társrendezőként szerepelteti, valamint a rendezvényeken kitűzi Bács-Kiskun megye zászlaját.

4. A képviselő-testület vállalja, hogy a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés által   meghatározott összegű támogatást kizárólag a pályázati célnak megfelelően használja fel.

Határidő: 2011. április 30. a pályázat benyújtására


      Felelős: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester
9. Terembérlet 

Rádi Józsefné elmondta, megkereste egy vállalkozó azzal, hogy heti egy alkalommal táncórát szeretne tartani, azonban a terembérleti díj neki nagyon kedvezőtlen, kéri mérsékeljenek a díjon. Heti egy alkalommal egy órát tartana az oktatás, a résztvevők 500 Ft-ot fizetnek alkalmanként. Ha 1500 Ft-ot fizethetne óránként, neki az kedvező lenne.

Kis Illés képviselő támogatja az alkalmankénti 1500 Ft-os díjat.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester is egyetért ezzel hiszen ez nem a megszokott kereskedelmi tevékenység. 

Kérte a képviselő-testülete a javaslat elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

30/2011. Önk.

Terembérlet megállapítása

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testület úgy határoz, hogy a művelődési házban heti egy alkalommal tartandó táncóra terembérleti díját 1500 Ft/óra összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester tájékoztatásul elmondta, a Csongrádi Kommunális Kft. felajánlotta, hogy ingyenesen rendelkezésükre bocsát egy padka gyaluló gépet és az utcákban az útpadkát Kovács József vállalkozó segítségével rendbe teszik.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

Toldi Zsolt jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, a Kismakkos Néptáncegyüttes április 9-én a faluház színpadán tartja tavaszköszöntő, Varázsfurulya című műsorát melyre szeretettel várnak mindenkit.
A képviselő-testület a meghívást tudomásul vette.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester bejelentette, hogy a következő napirendet zárt ülésen javasolja tárgyalni, mivel személyeket  érintő kérdésekről van szó.

Kérte, aki egyetért azzal, hogy zárt ülést rendeljenek el, kézfeltartással szavazzon. Megállapította, hogy 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a képviselő-testület meghozta a következő határozatot.

31/2011. Önk.

Zárt ülés elrendelése

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete személyeket érintő  ügy tárgyalására tekintettel zárt ülést rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

K. m. f.
Jánosiné Gyermán Erzsébet 
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              jegyző

