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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. május 26-án 16 órakor megtartott  rendkívüli ülésén.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal

Jelen voltak:   Jánosiné Gyermán Erzsébet  polgármester,



Toldi Zsolt jegyző,

Gémes Mihályné, Gulyás János József,  Kis Illés, Bakai István képviselők.

Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium képviseletében Illés Tibor és Gyovai Gáspár 
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 6 fő képviselőből az ülésen 4 fő megjelent, így a polgármesterrel jelen van 5 fő.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendet tárgyalják meg.

N A P I R E N D
1. Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátás keretében biztosított étkeztetés szakmai programjának elfogadására.

Előadó: Toldi Zsolt jegyző

2. Előterjesztés Gátér Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatala SZMSZ-ének felülvizsgálatára.

Előadó: Toldi Zsolt jegyző

3. A Homokhátsági Konzorciumhoz kapcsolódó Társulási Megállapodás újratárgyalása. (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

4. Kiskun Idegenforgalmi Egyesülethez történő csatlakozás. (szóbeli előterjesztés)
Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

5. Gyermekjóléti Szolgálat személyi és tárgyi  feltételeinek biztosítása (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

6. Egyebek

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett, a polgármester kérte, hogy a napirend elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy  a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.
56/2011. Önk.

Megtárgyalandó napirend

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a meghívóban szereplő napirendet  tárgyalja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

1. napirend
Toldi Zsolt jegyző elmondta, Kiskunfélegyháza Város Polgármesteri Hivatal Jegyzője hatósági ellenőrzést tartott a szociális étkeztetés terén, amelynek során egy-két kisebb hiányosságot találtak. A szociális étkeztetésre vonatkozó szakmai program pontosítása szükséges. Megállapodást kell kötni az ellátottakkal, nyilatkoztatni szükséges az igénylőt hogy más szolgáltatótól nem vesz igénybe alapszolgáltatást, továbbképzési tervet kell készíteni. Igény szerint diétás étkeztetést kell biztosítani.  Ezeket a pontosításokat elkészítette melyet kézhez kaptak.

Kérte, mondják el véleményüket és fogadják el az előterjesztést.

Mivel a kiadott anyaggal kapcsolatban észrevétel vélemény nem hangzott el, a polgármester kérte aki elfogadja kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta és meghozta a következő határozatot.

57/2011. Önk.

A személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátás keretében biztosított étkeztetés szakmai programjának elfogadása
H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátás keretében biztosított étkeztetés szakmai programját.

Határidő: 2011. május 26.

Felelős: Képviselő-testület

2. napirend

Toldi Zsolt jegyző elmondta, a polgármesteri hivatal SZMSZ-ének pontosítása szintén a szociális étkeztetés ellenőrzése kapcsán vált szükségessé. Kérte a kiadott anyaggal kapcsolatban mondják el véleményüket.

A képviselő-testület észrevételt nem tett, a polgármester kérte, aki elfogadja kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot.

58/2011. Önk.

Gátér Község Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzata

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 292/2009.(XII.19.) Korm. rendelet 20. § (1) bekezdésében foglaltak  alapján Gátér Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztésben foglaltak szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

3. napirend

Illés Tibor elmondta 82 önkormányzat létrehozta a Homokhátsági rendszert, melynek fontos eleme a hulladékkezelés. A hulladéktörvény előír különböző szabályokat, melyeket tartani kell. Ennek érdekében döntött a Konzorcium arról, hogy a meglévő rendszert fejleszti tovább. Ehhez a Konzorcium  pályázatot nyújtott be mely nyert is és az első fordulóján túl vannak, azonban időközben törvényi változás miatt a második fordulóban már csak pályázni csak akkor lehet, ha társulást hoznak létre.
A hulladékgyűjtés, szállítás az önkormányzat feladata. Ezért szeretnék, ha a 82 önkormányzat egységes rendszerben, egységes díjakat fizetne.

A jelenlegi rendszerben  árcsökkentést nem lehet elérni. 

Az új rendszer azt tartalmazza, hogy a lehető legtöbb szemét tovább feldolgozásra kerüljön. Lerakási díjat és környezetvédelmi díjat kell fizetni. Az a cél, hogy a lehető legkevesebb hulladék kerüljön lerakásra amit csak lehet, hasznosítani kell. Ez a fő célja a pályázat megvalósulásának.
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, ahhoz, hogy ez a pályázat létrejöhessen más jogi formát kell létrehozni. Ugyan ez a 82 önkormányzat lenne a tagja, ugyanilyen felállásban.

Gyovai Gáspár elmondta, az első fordulóban elnyert pályázati összegből a munkálatok folyamatban vannak, a tervezési időszakban van. A második fordulóhoz  szükséges a társulási formát megalakítani. A pályázat további része ettől függ. Ez egy közbeeső lépcső. 

A fizetendő díjakkal kapcsolatban elmondta, a konzorciumban van  egy tagsági díj amelyet valószínűleg a társulás megalakulása mellett még fizetni kell, azonban amikor már a feladatok csökkennek a tagdíj is csökken. Nem szeretnék, ha az önkormányzatokra dupla teher hárulna. A társulás ugyan azt a feladatot tölti be mint a konzorcium, csak más néven. 
Az önrészt sem kell megfizetni ahogyan azt a tagok vállalták,  hiszen eddig is megtalálták a módját, hogy az önkormányzatokat ne terhelje. A társulás dönthet hitelfelvételéről, melyből az önrészt finanszírozni tudja.  Az előző évekhez hasonlóan semmi pluszt nem fog jelenteni az önkormányzatoknak

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a kistérségben lévő települések akik eddig tárgyalták a társulás megalakítását, elfogadták.

Gémes Mihályné képviselő úgy gondolja, elfogadható ha nem kell fizetni és nem növeli az önkormányzat költségét.  Minden lakos elég sokat fizet a szemétszállításért.

Vannak települések, ahol jóval olcsóbban oldják meg ezt a feladatot.

Gyovai Gáspár elmondta, fizetni kell, de nem többet mint eddig. Nem tudja melyik településre gondol, mivel a konzorciumban minden önkormányzat egyforma díjat fizet, nincs különbség.
Két sarkalatos kérdés volt amikor a konzorcium létrejött. Az egyik, hogy az önkormányzatoknak nagy gondot jelentett volna a rekultiváció, amelyet saját erőből nem tudna megoldani, a másik  az, hogy a szállítási díj egységes legyen. Ugyanaz a 82 önkormányzat jelenik meg a konzorciumban és a társulásban is. Az árat is ez a 82 önkormányzat határozza meg.

Van olyan cég aki csak szállít és nem hulladék-gazdálkodik és olcsóbban végzi a szállítási feladatot. Az önkormányzatok önrészét is meg kell termelni. A 82 önkormányzat egységes díjpolitikát alkalmaz így nem válik egyik sem kiszolgáltatottá.

Valóban nem olcsó, de a rendszer működőképességét biztosítani kell.

Bakai István képviselő véleménye szerint a személyes tájékoztatást jobban megértették, ez így másképp hangzik.
Jánosiné Gyermán Erzsébet  polgármester elmondta, úgy értelmezték, hogy kétféle tagdíjat kell fizetni és ez plusz költséget jelent az önkormányzatnak. A hulladékszállítási  költségek is nőnek évről-évre, nem tudni meddig, azonban előbb-utóbb hasznot kellene hogy termeljen. Jó dolog, hogy az  óvodákat,  iskolákat különböző pályázatokkal támogatják,  de a lakosságot nehéz meggyőzni, hogy a szemétszállítást akkor is ki kell fizetni, ha nem tesznek ki szemetet, és az ár is folyamatosan emelkedik.
Gyovai Gáspár elmondta, az ár nem fog csökkenni, az áremelkedés mértéke 8 %-ban van maximálva. Jövőre már csak 6 % körül lehet az árváltozás.

A hulladékszállítást, gazdálkodást jogszabály szabályozza. Mondhatja az önkormányzat, hogy nem vesz róla tudomást azonban van egy kötelezettsége a hulladékkal kapcsolatban. Feszültséget jelent ki mennyi szemetet rak ki, milyen méretű a kuka. Próbálják kidolgozni a kéttényezős díjtételt, azonban nagy különbségre nem kell számítani. Van egy rendszer amelynek akkor is kell működnie, ha csak kevés szemetet teszünk bele. A rendszer fenntartásának magas a költsége.
Ha a szelektív gyűjtést jól végzik, akkor a hulladék nagyobb része nem marad a rendszerben és az ártalmatlanítás költsége így kevesebb.  Jelenleg nagyon veszteséges az ártalmatlanítás, az újrahasznosítás alapjai nagyon gyengék.

Gulyás János József képviselő véleménye szerint az anyagot úgy terjesztették a testület elé, amely nem elég egyértelmű. Átalakul a konzorcium, vagy társulást hoz létre. Megmarad-e a kétféle tagdíj, amely plusz költséget jelent az önkormányzatoknak?

Illés Tibor elmondta, a konzorcium nem szűnhet meg csak az apparátus leépítődik, ahogyan fogy a feladata. A hulladékszállítási díj megállapításánál a konzorcium fog működni.
Gyovai Gáspár elmondta, a konzorcium indította el a pályázatot. Akkor ennek a pályázatnak a benyújtását 60 önkormányzat támogatta, akkor ezek az önkormányzatok vállalták a feladatot. A 2. fordulóra azonban már csak társulás nyújthat be pályázatot. Lehet, hogy zsarolásnak tűnik de milliárdos beruházásról van szó. 2011-ben a konzorcium már csak egy főt foglalkoztat. 
Gulyás János József elmondta, említették, hogy meg lesz osztva a díjtétel, ez írásban megjelent-e már?

Gyovai Gáspár elmondta, jogilag nincs összefüggés a társulás létrejötte és a hulladékszállítás díja között. A konzorcium és a társulás jogilag két különböző szervezet, az alapító okiratban benne van a lakosonként fizetendő 35 Ft.  Jelen pillanatban erre van kötelezettség. Ha ennek a díján lenne változás, az a társulás kompetenciája lesz amelyet a taggyűlés dönt el. 
A képviselő-testület hozott egy döntést, azonban ahhoz látni kell a következményeket. Ha úgy döntenek, nemmel szavaznak, akkor majd el kell dönteni hogyan illeszthető be  az önkormányzat a rendszerbe. Lehet, hogy Gátéron nehezebb helyzet lesz, nagyobb költséggel járhat a hulladékgyűjtés. A mostani döntés lehet, hogy évek múlva fog problémát okozni. A konzorciumból való kilépés akkora költséggel járna, amelyet az önkormányzat nem tudna megfizetni.
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester úgy gondolja, eléggé kényszer helyzetben van az önkormányzat, nem igazán tud mást tenni mint elfogadni a társulás megalapítását.

Kérte a képviselő-testület tagjait aki egyetért azzal, hogy az előterjesztés szerinti társulási megállapodást elfogadja kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 3 igen és 2 nem szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot.

59/2011. Önk.

Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási módosított megállapodás
H a t á r o z a t
Gátér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási módosított megállapodás elfogadása” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza.
1. A Képviselő-testület a 16/2011. Ökt. határozatát hatályon kívül helyezi.

2. A Képviselő testület a társulási módosított megállapodást az előterjesztés melléklete szerint változatlan tartalommal elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

Határidő:  azonnal           

Felelős:     Képviselő-testület           

4. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, lehetősége van a községnek a Kiskun Idegenforgalmi Egyesülethez történő csatlakozásra. Az idegenforgalom tekintetében lenne egy központilag vezérelt, átfogott rendszer. Egy pályázati lehetőség, amelyben a turisztikai szereplők közötti együttműködésük szervezése, egységes arculatuk kialakítása lenne a cél.  Olyan nyomtatványokat kiadványokat jelentetnének meg ahol egységes arculattal kínálják a környék látványosságait, programjait, rendezvényeket. A pályázatban való részvételhez  létre kell hozni az egyesületet. A csatlakozás feltétele azonban az, hogy az önkormányzatnak idegenforgalmi adót kell bevezetnie. Ebből azonban bevétel csak a községben eltöltött vendég éjszakák után lenne, ilyen pedig nincs. Amely önkormányzat ilyen címen nem tud befizetni, annak 20000 Ft-ot kell megfizetni. Döntés kellene, hogy belépünk-e vagy inkább kivárjuk hogyan alakul más településeken a program?
Kérte, mondják el véleményüket.

Kis Illés képviselő véleménye szerint jó lenne, ha tudnának a településünkről az országban.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester véleménye szerint az idegenforgalmi adó bevezetése gond lenne hiszen nem lenne befizetés de évi 20 eFt hozzájárulással részt vehetnénk ebben a programban és egy-egy községi rendezvénnyel, esetleg a Fehér-tóhoz szervezett látogatással szerepelhetnénk.  A turisztikai portálon szerepel községünk, minden évben kérnek rendezvény tervet ez azonban más. 
Bakai István képviselő véleménye szerint meg kellene próbálni, azt javasolja, lépjenek be.

Kis Illés képviselő véleménye szerint a lovasnapot is tarthatnánk úgy, mint községi rendezvényt.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a kérdés, bevezetjük-e az idegenforgalmi adót, amiből nem lesz bevétel, vagy minden évben befizetjük a 20 eFt hozzájárulást.

Ez rizikó, előre nem tudni mit jelentene a falunak. Lehet, hogy a 20 eFt-ból készíthetnénk prospektust is.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, az idegenforgalmi adóról rendeletet kell alkotni. A községben ilyen bevétel nem lenne hiszen azt a településen magánszemélyek által eltöltött vendég éjszakák után  kellene befizetni.

Véleménye szerint az a megoldás kivitelezhető, ahogyan más településen is döntöttek, s olyan határozatot hoztak, hogy az előterjesztésben szereplő feltételekkel nem kíván csatlakozni a település az egyesülethez, ugyanakkor az idegenforgalmi adó bevezetése nélkül évi 20 eFt-os támogatással az együttműködésre lehetőséget lát a település. A települést érdekli a téma, szeretné népszerűsíteni magát de az idegenforgalmi adót nem tartja bevezethetőnek. Úgy értelmezte, hogy az idegenforgalmi adó bevezetése kötelező annak a településnek, aki csatlakozik az egyesülethez.
Gulyás János József képviselő jó megoldásnak tartja   Jegyző Úr javaslatát.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester véleménye szerint nem biztos, hogy kötelező az adó bevezetése, csak elvárás. Aki része az egyesületnek nagyobb hangsúllyal szerepel, mint aki csak belép.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több hozzászólás nem hangzott el, a polgármester kérte a képviselő-testület tagjait kézfeltartással szavazzanak amennyiben egyetértenek azzal, hogy a település nem csatlakozik az egyesülethez, de évi 20 eFt hozzájárulás megfizetésével együttműködik.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

60/2011. Önk.

Kiskun Idegenforgalmi Egyesület

H a t á r o z a t

1. Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja az önkormányzat Kiskun Idegenforgalmi Egyesülthez történő csatlakozását.

2. A képviselő-testület az idegenforgalmi adó bevezetése nélkül évi 20 eFt hozzájárulás megfizetésével lehetőséget lát az együttműködésre.

       Határidő: 2011. május 26.

       Felelős: Képviselő-testület.

5. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a Gyermekjóléti Szolgáltatás kötelező feladat, melyet társulásban lát el az önkormányzat. Vereb István látja el a feladatot heti 4 órában.  Az egész kistérségi gyermekjóléti szolgálatnál ellenőrzést hajtottak végre, a személyi és tárgyi feltételeket illetően, és teljes mértékben át kell alakítani a rendszert.  A jogszabály úgy rendelkezik, hogy nem az óraszámot, hanem a gyermeklétszámot veszi figyelembe. A községben a heti 4 óra elegendő volt a feladatra, tulajdonképpen a gyermeklétszám egy családot jelent.

Meghatározza gyermeklétszám arányában mennyi időre kell alkalmazni fejlesztő pedagógust, mely havi 7150 Ft plusz költséget jelent melyet a társulás áthárít a településekre.  Sajnos be kell vállalni, meg kell tenni az ellenőrzés során feltárt hiányosságok pótlását, mert szankcionálják a társulást.  A tárgyi feltételek biztosítása könnyebb feladat, pénzbe nem kerül. Eddig a könyvtárban tartotta  a fogadó óráját a családgondozó,  de ez nem megfelelő. Az iskolánál a fejlesztő szobájában vannak játékok, szőnyeg, zárható szekrény, és megoldható, hogy azon a napon más foglalkozás nem lesz. 
El kell fogadni nem tudnak az önkormányzatok mit tenni, a társulás meg fogja keresni az minisztériumot  azzal a javaslattal, hogy változtassanak ezen a jogszabályon.  Addig keresik a lehetőséget még meg nem változtatják a jogszabályt. Ezzel senki nem ért egyet, de ha a feltételeknek nem teszünk eleget, pénzbüntetést szabhatnak ki az önkormányzatra.
Más észrevétel az elhangzottakkal kapcsolatban nem volt, a polgármester kérte aki egyetért kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta és meghozta a következő határozatot.

61/2011. Önk.

Gyermekjóléti Szolgálat személyi és tárgyi feltételeinek biztosítása

H a t á r o z a t

1. Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Gyermekjóléti Szolgálat feladatellátás jogszerű működésének megteremtéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételeket biztosítja.

2. A Kormányhivatal által meghatározott családgondozói óraszámot a településen nem tartja szükségesnek és az erre vonatkozó minisztériumi állásfoglalás függvényében a napirendet újratárgyalja.

Határidő: 2011. május 26.

Felelős: Képviselő-testület
6. napirend

1. Összművészeti ifjúsági tábor
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a Kismakkos Néptáncegyüttes augusztusban tart egy összművészeti ifjúsági tábort. Javasolja, támogassa az önkormányzat ezt a rendezvényt úgy, hogy  a tábor energia költségét – villany, víz – vállalja fel  az önkormányzat. 
A képviselő-testület a javaslattal kapcsolatban észrevételt nem tett.
A polgármester kérte aki elfogadja, kézfeltartással szavazzon. Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

62/2011.Önk.

Összművészeti ifjúsági tábor támogatása

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Kismakkos Néptáncegyüttes által augusztus hónapban szervezett összművészeti ifjúsági tábor részére az elektromos áramot és vizet térítésmentesen  biztosítja. 
Határidő: 2011. május 26.

Felelős: Képviselő-testület

2. Sportpálya villamosítása
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester tájékoztatásul elmondta, a sportpálya villamosítása folyamatban van, remélhetőleg hamarosan elkészül.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

3. Fénymásoló beszerzése
Toldi Zsolt jegyző elmondta, a polgármesteri hivatalban lévő fénymásoló tönkre ment, nem javítható.  A DÉL-COPY Bt.  bérleti konstrukcióban ajánl a hivatalnak fénymásolót. Jelenleg egy hónapra próbahasználaton van egy olyan gép amely fénymásoló, nyomtató és szkenner, havonta 2000 lap igénybevétel esetén 6.000 Ft+ÁFA a bérleti díja melyben a szervizelés, festék is benne van.  Az  A/3-as másoláshoz egy másik fénymásoló amely egyszeri 20.000 Ft+ÁFA összeg. Ezekkel a gépekkel megoldott lenne a folyamatos munka. 

Véleménye szerint ez egy kedvező ajánlat. Másik árajánlatot is kért, amely hasonló bérleti konstrukcióban sokkal magasabb árat ajánlott és plusz a szervizelése. Ismertette a másik ajánlatot is.
Kérte, hogy a kedvezőbb ajánlatot fogadják el.

A képviselő-testület észrevételt nem tett, a polgármester kérte aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy  5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

63/2011. Önk.
Fénymásoló bérleti konstrukcióban történő működtetése
H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a  DÉL-COPY BT. –vel Szeged, Berlini krt. 7. bérleti szerződést köt a Polgármesteri Hivatalban elhelyezendő EPSON MX 20 típusú fénymásoló használatára. A feltételek a bérleti szerződésben kerülnek rögzítésre azzal, hogy az alapdíj 2 000 oldalig 6000 Ft +ÁFA/hó, e feletti példányszám esetén az alapdíj és 3 Ft+ÁFA / A4 oldal.
Határidő: 2011. május 26.

Felelős: Képviselő-testület

4. Buszmenetrend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, az autóbusz menetrenddel kapcsolatban van-e lakossági igény, bejelentés arra, hogy változtatni kellene valamely járat időpontján.

A képviselő-testületnek ilyen információja nincs, ezzel kapcsolatban észrevételt nem tett.

5. Érintésvédelmi villamos felülvizsgálat

Toldi Zsolt jegyző elmondta, rendszeresen visszatérő kötelezettség az időszakos érintésvédelmi, az erősáramú berendezések időszakos, a villámvédelmi, illetve a villamos kéziszerszámok időszakos felülvizsgálata. 3 árajánlatot szerzett be, valamennyi ajánlatában minden épület, a hivatal, az óvoda, iskola, és a faluház is szerepel. A Sebők és Sebők Zrt Gyomaendrőd ajánlata  113.250 Ft.  Az Eltszer Kft. Kiskunfélegyháza 303 eFt-ért vállalná a munkát, Kakas Tibor Kiskunfélegyháza ajánlata pedig 272 eFt.  Az első ajánlat nagyon jó, úgy gondolja, ezt a vállalkozót kellene megbízni.
A képviselő-testület az elhangzottakkal kapcsolatban észrevételt nem tett, a polgármester kérte aki elfogadja, hogy a kedvező ajánlatot tevő vállalkozót bízzák meg az érintésvédelmi villamos felülvizsgálat elvégzésével, kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta következő határozatot.

64/2011. Önk.

Érintésvédelmi villamos felülvizsgálat

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az önkormányzat tulajdonát képező ingatlanok s eszközök villamos biztonságtechnikai felülvizsgálatainak elvégzésével a legkedvezőbb ajánlatot tevő Sebők és Sebők Zrt-t Gyomaendrőd bízza meg az ajánlatban szereplő 113 250 Ft díjért.
Határidő: 2011. május 26.
Felelős: Képviselő-testület

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester bejelentette, hogy a következő napirendet zárt ülésen javasolja tárgyalni, mivel személyeket  érintő ügyről van szó.

Kérte, aki egyetért azzal, hogy zárt ülést rendeljenek el, kézfeltartással szavazzon. Megállapította, hogy 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a képviselő-testület meghozta a következő határozatot.

65/2011. Önk.

Zárt ülés elrendelése

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete személyeket érintő  ügy tárgyalására tekintettel zárt ülést rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

K. m. f.

Jánosiné Gyermán Erzsébet 






           Toldi Zsolt

           polgármester







              jegyző

