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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. október 11-én 17 órakor megtartott  rendkívüli   ülésén.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal

Jelen voltak:   Jánosiné Gyermán Erzsébet  polgármester,



Toldi Zsolt jegyző,

Fekete Antal, Gémes Mihályné, Tanácsné Oroszi Melinda, Gulyás János József,  Kis Illés képviselők.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 6 fő képviselőből az ülésen 5 fő megjelent, így a polgármesterrel jelen van 6 fő.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendet tárgyalják meg.

N a p i r e n d
1. A körjegyzőség dokumentumainak véleményezése.

Előadó: Toldi Zsolt jegyző

2. Egyéb kérdések

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett, a polgármester kérte, hogy a napirend elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy  a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.
99/2011. Önk.

Megtárgyalandó napirend

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a meghívóban szereplő napirendet  tárgyalja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

1. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a körjegyzőséggel kapcsolatosan kiküldött anyagot Petőfiszállás képviselő-testülete már megtárgyalta.  A mai napon a három polgármester egyeztetése után felvetett módosításokat ma délután Petőfiszálláson megtárgyalták és elfogadták.  A képviselő-testületnek véleményezni kellene a javasolt módosításokat és a kiadott tervezetet. 
Toldi Zsolt jegyző elmondta  a körjegyzőséggel kapcsolatban a legutóbbi testületi ülés óta  változások történtek.  Akkor két település körjegyzőségéről tárgyaltak, közben azonban Pálmonostora község képviselő-testülete úgy döntött, hogy ő is alapítója kíván lenni a körjegyzőségnek és felhatalmazta a polgármestert a tárgyalásokra.
A körjegyzőséggel kapcsolatos anyag - amelyet megkaptak – a három településből álló körjegyzőség anyaga.  Ismertette a módosításokat.
A megállapodás tervezet 9. pontjában beírt lakosságszám természetesen majd a 2011. január 1-jei lakosságszám lesz.  A 19. pontban  a körjegyzőség létszámában történt változtatási javaslat. Körjegyző, aljegyző 1-1 fő, 0,5 fő pedig bekerült a megnövekedett adminisztrációs feladatok ellátására a körjegyzőség foglalkoztatásába. Így a Petőfiszállásra vonatkozó létszámadat 5,5 fő lenne, így a körjegyzőség létszáma 14,25 főre módosulna. A 0,5 fő foglalkoztatását a képviselő-testületeknek közösen kellene biztosítani és a székhely településen végezné a feladatát.

Ismertette a megállapodás-tervezetet a képviselő-testülettel.
A módosítások az alapító okirat pontjait is érintik. 

A kettes körjegyzőségben nem szerepelt aljegyző. Három település esetén viszont, ahol ekkora községek vesznek részt, mindenképpen indokolt aljegyzőt foglalkoztatni ahhoz, hogy a munka megfelelően legyen ellátva,  mindez egy személlyel kivitelezhetetlen. 

A körjegyzőséget megilleti az alap normatíva és az ösztönző normatíva.  A körjegyző bére és járulékai elviszik a kapott normatívákat, így viszont a települések mentesülnek a körjegyző illetményének finanszírozása alól. Az aljegyző bérét a települések lakosságszám arányosan kell, hogy viseljék.  Gátér vonatkozásában ez éves szinten 250 eFt-os illetménnyel kalkulálva kb. 850 eFt-ot jelentene. 

Tanácsné Oroszi Melinda képviselő kérdése, az útiköltséget ki fizeti meg? A jegyző munkába járását melyik település tervezi?

Toldi Zsolt jegyző elmondta minden községben terveznek útiköltséget, a körjegyzőnek és az aljegyzőnek is utazni kell és csak gépjármű használattal tudják megoldani a három településre való munkába járást. Ennek költségét a vonatkozó jogszabályok alapján lehet elszámolni. 
Gulyás János József képviselő kérdése, készült-e kalkuláció arra, ha csak kettes körjegyzőség lenne, mennyivel lenne kevesebb a költség, hiszen nem kellene aljegyző.

Toldi Zsolt jegyző tájékoztatta a testületet a két településből álló körjegyzőséget megillető normatívákról illetve a körjegyző béréről. 
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, függ a beérkezett pályázatoktól is, hogy mekkora bérrel lehet kalkulálni az aljegyző esetén. Amikor elindult az egész körjegyzőség gondolata, mindkét települést megkereste Gátér képviselő-testülete azzal, hogy  körjegyzőséget kíván létrehozni. Véleménye szerint most nem lehet azt mondani, hogy csak kettes körjegyzőségbe megyünk bele, hiszen mi vagyunk kényszerhelyzetbe, s nem léphet ki Gátér.
Fekete Antal képviselő véleménye szerint Gátér kényszerhelyzetben van, a másik kettő település csak él a lehetőséggel.

Tanácsné Oroszi Melinda képviselő véleménye szerint azzal, hogy Pálmonostora is belép a körjegyzőségbe, sok minden változik, s ez hátrányosan érinti Gátér települést.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester egyetért azzal, hogy nem mindegy, hogy két településnek vagy háromnak kell együtt dolgoznia. Nem látja a lehetőségét annak, hogy Pálmonostora településnek azt mondja Gátér, köszönjük, de mégsem kívánunk velük körjegyzőséget létrehozni. Petőfiszállás az első perctől támogatta a körjegyzőséget.

Gulyás János József képviselő elmondta, a hármas körjegyzőség esetében másfél emberrel többet kell foglalkoztatni. Nem biztos, hogy ez Gátérnak így előnyös. Ne kelljen úgy dönteni, ahogy a másik fél akarja. Szakmai szempontok alapján, melyik a hatékonyabb? A két településből álló körjegyzőség, vagy a három?
Toldi Zsolt jegyző elmondta, a szakmai részét nézve a két település jobban áttekinthető, jobban koordinálható. A hármas körjegyzőség esetében aljegyző nélkül nem lehet felelősséggel ellátni a feladatot.  A székhely településre plusz feladatot ró a polgármesteri hivatalok anyagának a könyvelése és az adminisztráció.

Ugyanakkor mindkét települést megkereste Gátér képviselő-testülete. Más lenne a helyzet, ha csak az egyiket kereste volna meg.  Azt, hogy hosszú távon mi a jó megoldás, előre nem lehet látni. Az Ötv. tervezetét látva az önkormányzati választásokat követően a háromezer fős lakosságszámot húzzák meg határként. Ezt figyelembe véve nem lesz elegendő a két település.

Gulyás János József képviselő véleménye szerint ettől kezdve azonban már nem Gátér lesz kényszerhelyzetben.
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a kistérségi társulások működése bizonytalan, azonban a benne lévő feladatokat el kell látni.  Ebből a szempontból minél nagyobb lakosságszámmal működik egy társulás, annál nagyobb biztonsággal működhet hosszabb távon. Kormányzati szinten azt tanácsolják, minél nagyobb egységekbe tömörüljenek a települések. 

Természetesen sokkal kényelmesebb lenne két településnek ellátni a feladatokat.  Elsőre Petőfiszállás azonnal igent mondott de Pálmonostorát is megkereste a képviselő-testület.  Azt mondani nekik, hogy mégsem akarunk velük körjegyzőséget, igen kínos dolog lenne.
Viszont három település esetén aljegyző nélkül nem látható el a feladat. 

Toldi Zsolt jegyző véleménye szerint felelősséggel ellátni a három települést aljegyző nélkül lehetetlen. A jegyző helyettesítése is csak aljegyző vagy másik jegyző helyettesítésével oldható meg.  A 6 bizottság és 3 testülettel kapcsolatos feladatokat továbbá a jegyző hatósági feladatait kivitelezhetetlen megoldani aljegyző nélkül.
Tanácsné Oroszi Melinda képviselő kérdése, megoldható lenne-e visszavonni a megkeresést Pálmonostora felé?

Fekete Antal képviselő elmondta, a megkeresésre Pálmonostora nem támogatta a körjegyzőséghez való csatlakozást. Ezek után Petőfiszállás és Gátér körjegyzőségéről tárgyalt a testület.  Most Pálmonostora mégis úgy döntött, csatlakozni kíván a körjegyzőséghez.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester egyetért a megállapítással így történt, azonban a két település nem írt alá semmiféle megállapodást, csak tárgyalás szintjén beszéltek róla. A megkeresés két település felé szólt. Mivel Pálmonostora képviselő-testülete még nem tárgyalta a megállapodás tervezetet, az is megtörténhet, hogy azt mondják, mégsem kérik a körjegyzőséget.
Most a képviselő-testületnek döntésre kellene jutni, vagy úgy dönt a testület, elnapolja a döntést. Csütörtökön kap hivatalos információt Pálmonostora döntéséről.  Javasolja, a képviselő-testület 13-án csütörtökön 17 órára rendkívüli ülésre jöjjön össze és akkor hozzon döntést.

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett, a polgármester kérte elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.
100/2011. Önk.

Körjegyzőség

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a körjegyzőség létrehozásával kapcsolatot  döntést elnapolja, azt  később hozza meg.

Határidő: 2011. október 11.

Felelős: Képviselő-testület

2. napirend

1. Közvilágítási lámpa elhelyezése

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester ismertette a képviselő-testülettel Kristóf Krisztina Gátér, Bajcsy-Zs. u. 34. szám alatti lakos kérelmét. Kérelmező ingatlana a  Bajcsy-Zs. utcai park mellett van ahol nincs közvilágítási lámpa és a park oldalában lévő terület igen sötét, kivilágítatlan. Oszlop van amelyen el lehetne helyezni a lámpatestet. Megkereste ez ügyben a DÉMÁSZ illetékesét és árajánlatot kért a lámpatest felszerelésére. Az árajánlatban az áll, hogy 47.303 Ft összegért felszerelnék a lámpatestet. Kérdés, a képviselő-testület hozzájárul-e ehhez?
A képviselő-testület egyhangúan hozzájárult a lámpatest felszereléséhez, az előterjesztéssel kapcsolatban észrevételt nem tett.

A polgármester kérte a javaslat elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak .Megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

101/2011. Önk.

Közvilágítási lámpatest felszerelése

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testület úgy határoz, hogy a DÉMÁSZ által megadott 1 db lámpahely felszerelésére vonatkozó árajánlatot elfogadja, és az abban szereplő  47.303 Ft összeget költségvetéséből biztosítja.

Határidő: 2011. október 11.

Felelős: Képviselő-testület

2. Tájékoztatás

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Faluházban két gázmérő van felszerelve, melyből az egyik után havi 30.000 Ft alapdíjat kell fizetni az önkormányzatnak. Tájékozódott ez ügyben,  a 20 m3-es gázórát ki lehetne cserélni kisebb teljesítményűre, mivel az is elegendő lenne és így csak a lakossági alapdíjat fizetné az önkormányzat utána. Erre kért árajánlatot, azonban ennek munkadíja is lesz, meg kell terveztetni, engedélyeztetni stb., egyszeri nagyobb költséggel jár, azonban a havi 30.000 Ft alól mentesülne az önkormányzat. Még nem kapta meg az árajánlatot folyamatban van.
A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

A polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy folyamatosan figyelteti a lakosságszámot, sajnos továbbra is 1000 fő alatt van. Meg fogja keresni azokat a lakosokat akik életvitelszerűen a községben laknak de állandó lakóhelyet nem létesítettek. El kellene érni, hogy legalább az ezer főt érjük el.
A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

Mivel több napirend és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K.  m.  f.

Jánosiné Gyermán Erzsébet







Toldi Zsolt

          polgármester








     jegyző

