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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. december 5-én 17 órakor megtartott  rendkívüli  ülésén.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal

Jelen voltak:   Jánosiné Gyermán Erzsébet  polgármester,



Toldi Zsolt jegyző,

Fekete Antal,  Gulyás János József,   Kis Illés  képviselők,

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 6 fő képviselőből az ülésen 3 fő megjelent, egy képviselő betegsége miatt van távol,  így a polgármesterrel jelen van 4 fő.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendet tárgyalják meg.

N a p i r e n d
1. Előterjesztés a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással kötött megállapodás a földhasználati jogról.

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

2. Egyéb kérdések

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett, a polgármester kérte, hogy a napirend elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy  a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.
135/2011. Önk.

Megtárgyalandó napirend

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a meghívóban szereplő napirendet  tárgyalja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

1. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester ismertette a képviselő-testülettel a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás megkeresését. A   KEOP 1.1.1./2F/09-11 jelű pályázat benyújtásához szükséges a képviselő-testületnek mint a 0294/27 hrsz-ú terület – mely a hulladékkezelő központ -  tulajdonosának a nyilatkozata, hogy a beruházás megvalósításához, a mechanikai hulladékkezelő csarnok építéséhez  hozzájárul. Ehhez a Társulás elkészíti az önkormányzat és a társulás közötti földhasználati jog alapításáról szóló előszerződést mely alapján majd a végleges szerződés megkötésre kerülhet. A képviselő-testület a  szerződés aláírásával bízza meg a polgármestert.
A képviselő-testület az előterjesztéssel kapcsolatban észrevételt nem tett, a polgármester kérte, elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a képviselő-testület elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

136/2011. Önk.
Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással kötött megállapodás a földhasználati jogról

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással kötött földhasználati jogról szóló előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.

A képviselő-testület az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja az önkormányzat és a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás közötti földhasználati jog alapításáról szóló előszerződést és a feltételek teljesülése esetén az ennek alapján megkötendő végleges szerződést.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előszerződés és annak feltételei teljesülése esetére a végleges földhasználati szerződés aláírására.

Határidő: 2011. december 10.

Felelős: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

2. napirend

1. Karácsonyi csomagok

Jánosiné Gyermán Erzsébet elmondta, az elmúlt évhez hasonlóan az idén is tervezésre került 180.000 Ft az idős, többgyerekes  rászoruló családok karácsonyi ajándékozására. Az összeg ugyan a költségvetésben szerepel, azonban kérte a képviselő-testületet, hozzanak határozatot erre vonatkozóan.

A képviselő-testület az elhangzottakkal kapcsolatban észrevételt nem tett, a polgármester kérte aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

137/2011. Önk.

Karácsonyi csomagok

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az idős, többgyerekes rászoruló családok karácsonyi ajándékozására 180.000 Ft-ot biztosít, a mellékelt kimutatásban szereplő személyek részére.
Határidő: 2011. december 5.

Felelős: Képviselő-testület

2. Pénzügyi szabályzatok elkészítése

Toldi Zsolt jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a 2012. január 1-jével létrejövő körjegyzőség részére szükséges a vonatkozó jogszabályokban foglalt pénzügyi tárgyú szabályzatok elkészítése. A Pénzügyi Tájékoztató Iroda Kft-től (Hagyárosbörönd, Damjanich u. 19/A.) árajánlatot kért erre vonatkozóan, az árajánlat szerint a cég a 3 önkormányzat és a körjegyzőség mint költségvetési szerv szabályzatait 21.000 Ft+ÁFA/ önkormányzat és 21.000 Ft+ÁFA/körjegyzőség díjért készíti el.  Ez a három önkormányzat és a körjegyzőség tekintetében összesen 84.000 Ft+Áfa díjat jelent. Az önkormányzatot terhelő költség ezáltal 28.000 Ft+Áfa lenne.

A képviselő-testület az előterjesztéssel kapcsolatban észrevételt nem tett, a polgármester kérte, aki elfogadja a javaslatot, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

138/2011. Önk. 

Pénzügyi szabályzatok elkészítése

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az önkormányzat és a körjegyzőség pénzügyi tárgyú szabályzatait a Pénzügyi Tájékoztató Iroda Kft-vel (8992 Hagyárosbörönd, Damjanich u. 19/A.) készítteti el, 28.000 Ft+ÁFA összegért, az ajánlatban foglaltak szerint.

Határidő: 2011. december 5.

Felelős: Képviselő-testület

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester bejelentette, hogy a következő napirendet zárt ülésen javasolja tárgyalni, mivel személyeket  érintő ügyről van szó.

A képviselő-testület a bejelentést tudomásul vette.
K. m. f.

Jánosiné Gyermán Erzsébet 






       Toldi Zsolt 

polgármester







      
jegyző

